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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ СОБОЛЕВ:
«Спільний план дій  

 з країнами G7 ми 
переводимо в конкретні 

кроки: відкритий 
конкурс, чіткі вимоги, 

участь незалежного 
рекрутера».

Нове інноваційне 
партнерство

ПОСТУП. Україна та НАТО розпочинають першу масштабну 
спільну програму UNITE — Brave NATO для прискорення появи 
оборонних технологій на полі бою.

На початку 2026 року в межах UNITE — Brave NATO відбу­
деться перший пілотний конкурс із загальним бюджетом 10 млн 
євро. НАТО профінансує свій внесок через Комплексний пакет 
допомоги Україні (CAP), а Міністерство цифрової трансформації 
надасть аналогічну суму. Від України реалізацією займатиметь­
ся кластер Brave1.

«Ми дуже цінуємо, що НАТО сприяє розвитку цього принципо­
во нового партнерства з Україною в галузі інновацій. Наша спів­
праця прискорить розроблення передових оборонних технологій 
та посилить інтероперабельність. Разом ми будуємо більш стійку, 
адаптивну й технологічно розвинену оборонну архітектуру для всі­
єї євроатлантичної спільноти», — наголосив перший віцепрем’єр-
міністр — міністр цифрової трансформації Михайло Федоров.

UNITE — Brave NATO видаватиме гранти за такими напряма­
ми: системи протидії безпілотним літальним апаратам (c-UAS); 
системи SIGINT; навігація в умовах РЕБ; наземні роботизовані 
комплекси. Більше інформації про подальші етапи цієї ініціати­
ви буде оприлюднено 2026 року. Очікуваний початок приймання 
заявок — лютий 2026-го. Переможців першого конкурсу UNITE 
— Brave NATO оголосять навесні 2026 року на другому Фору­
мі інноваторів у галузі оборони Україна — НАТО, повідомляє  
Мінцифри.

274 млрд грн
заплановано на освіту в проєкті 

держбюджету-2026, що на 75 млрд грн 
більше, ніж цього року ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Уряд ухвалив рішення,  

яке дасть змогу проводити прикордонний і митний 
контроль безпосередньо у вагонах потягів 

Міжнародні 
подорожі стануть 
зручнішими

Міністр економіки, довкілля та сільського господарства 
про початок конкурсного відбору на чотири посади 
незалежних членів наглядової ради АТ НАЕК  
«Енергоатом»
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Для зручності пасажирів прово-
дитимуть прикордонний і мит-

ний контроль без тривалих зупинок 
на кордоні й зайвого стресу для паса-
жирів. Про це повідомила Прем’єр-
міністр Юлія Свириденко.

«Робимо міжнародні подорожі для 
українців зручнішими. Такий фор-
мат уже працює в окремих поїздах 
Інтерсіті+ на польському напрям-
ку. Митники і прикордонники почи-
нають проводити контроль пасажи-
рів під час руху на під’їзді до кор-
дону. Тепер плануємо поширити цю 
практику поступово і на спальні ва-
гони нічних міжнародних маршру-
тів, — повідомила очільниця уряду. 
— Очікуємо на запуск пришвидше-
ного контролю в русі в окремих поїз-
дах уже із січня, а далі масштабуємо 
і на інші поїзди цих напрямків. Дя-
кую Мінрозвитку, Укрзалізниці та 
Державній прикордонній службі за 
координацію підготовки».

«Ми скорочуємо час перебуван-
ня на кордоні та робимо залізничний 
сервіс сучаснішим та зручнішим для 
пасажирів. Завдяки узгодженій ро-

боті всіх долучених служб цей фор-
мат стане новим стандартом міжна-
родних перевезень. Контроль у русі 
прибирає зайві затримки, підвищує 
комфорт і водночас не знижує рівня 
безпеки», — наголосив віцепрем’єр-
міністр з відновлення — міністр роз-
витку громад та територій Олексій 
Кулеба.

Перший етап розширення програ-
ми стосуватиметься двох міжнарод-
них маршрутів сполучення з Респу-
блікою Польща: Київ — Хелм — Ки-
їв (контроль під час руху на ділянці 
Ковель — Ягодин — Ковель); Львів 
— Перемишль — Львів (контроль 
під час руху на ділянці Львів — Мос-
тиська-2 — Львів).

Щомісяця цими поїздами корис-
туються в середньому 27 тисяч паса-
жирів на напрямку Київ — Хелм та 
104 тисячі — на напрямку Львів — 
Перемишль (у два боки). Наразі вони 
витрачають значний час на прохо-
дження прикордонних і митних про-
цедур. Новий механізм дасть змогу  
скоротити тривалість поїздки та по-
збутися зайвих простоїв на кордоні.

Запровадження контролю в ру-
сі — складний міжвідомчий процес. 
Потрібно узгодити технології та про-
цедури між прикордонною службою, 
митницею та Укрзалізницею. Після 
завершення всіх підготовчих заходів 
такий формат відразу буде запро-
ваджено. Це ще один крок до того, 
щоб українці подорожували швид-
ше, комфортніше та без зайвих за-
тримок.

За підсумками урядового засідан-
ня Прем’єр-міністр повідомила, що 
майже 9 тисяч українських родин 
отримають компенсацію на ремонт 
житла, пошкодженого внаслідок ро-
сійської агресії. 

«Уряд спрямовує 609 мільйонів 
гривень Міністерству розвитку гро-
мад та територій на фінансуван-
ня програми «єВідновлення». Це ко-
шти, які дадуть змогу сім’ям відре-
монтувати їхні домівки. Ми послі-
довно відновлюємо житло, зруйно-
ване війною, і розширюємо можли-
вості програми, щоб допомога 
надходила швидше», — зазна-
чила очільниця уряду.

Компенсація родинам  
із прифронтів’я

ЦІЛЬОВА ДОПОМОГА. Прем’єр-міністр Юлія Свириденко 
повідомила, що в межах «Зимової підтримки» компенсацію на 
оплату електроенергії отримали вже понад 280 тисяч родин.

«Це цільова допомога для жителів прифронтових регіонів, 
щоб родини могли легше пройти зимовий період і забезпечи­
ти базові потреби. Держава компенсує 100 кВт·год електро­
енергії на людину щомісяця (але не більш як 300 кВт·год на 
сім’ю)», — наголосила очільниця уряду.

Програму втілюють із 1 жовтня. Нарахування відбувають­
ся щомісяця протягом холодного періоду. Додаткова виплата 
надходить автоматично разом із щомісячною субсидією або 
пільгою на оплату житлово-комунальних послуг.

Докладніше про всі інструменти «Зимової підтримки»  для 
громадян і бізнесу можна дізнатися на платформі zyma.gov.ua, 
повідомляє Департамент інформації та комунікацій з громад­
ськістю Секретаріату КМУ. 
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документи
Ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ 
(для юридичних осіб), для фізичних осіб 
— підприємців  
реєстраційний номер облікової картки 
платника податків (за наявності), серія (за 
наявності) та номер паспорта громадяни-
на України (для фізичних осіб, які через 
свої релігійні переконання відмовляються 
від прийняття реєстраційного номера об-
лікової картки платника податків та пові-
домили про це відповідному контролюю-
чому органу і мають відмітку в паспорті), 
номер абонента кінцевого (термінально-
го) обладнання)
Відомості про уповноваженого представ-
ника спадкоємця: прізвище, власне ім’я, 
по батькові (за наявності), реєстраційний 
номер облікової картки платника податків 
(за наявності) або серія (за наявності), но-
мер паспорта громадянина України (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні пе-
реконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і ма-
ють відмітку в паспорті), адреса електро-
нної пошти та номер телефону
Адреса електронної пошти ліцензіата
Номер телефону ліцензіата
Адреса веб-сайту (за наявності) ліцензіата
Прізвище, власне ім’я, по батькові (за на-
явності) керівника юридичної особи
Форма власності юридичної особи

Прошу припинити дію ліцензії повністю на провадження господарської діяльності 
банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини ___________________________
______________________________________________________________________.

(зазначається дата прийняття та номер рішення про видачу ліцензії, яка припиняється повністю)

___ _________ 20__ р. _____________________ 
(підпис ліцензіата або упо-

вноваженої особи)

___________________ 
(власне ім’я та прізвище)

МП (за наявності)
Дата і номер реєстрації заяви
___ ________ 20__ р. № ___ _____________________ 

(підпис особи, яка 
прийняла заяву)

____________________». 
(власне ім’я та прізвище)

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 19 листопада 2025 р. № 1496 
Київ

Про внесення змін до переліку платних 
послуг, які можуть надаватися державними 

і комунальними закладами культури 
Кабінет Міністрів України постановляє:
1. Внести зміни до переліку платних послуг, які можуть надаватися державни-

ми і комунальними закладами культури, затвердженому постановою Кабінету Міні-
стрів України від 12 грудня 2011 р. № 1271 (Офіційний вісник України, 2011 p., № 96, 
ст. 3505; 2017 р., № 59, ст. 1787), виклавши його в редакції, що додається.

2. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 
2 грудня 2020 р. № 1183 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть на-
даватися державними і комунальними закладами культури, що не є орендою» (Офі-
ційний вісник України, 2020 р., № 99, ст. 3213).

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та застосовується з 1 січ-
ня 2026 року.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 12 грудня 2011 р. № 1271 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 19 листопада 2025 р. № 1496)

ПЕРЕЛІК 
платних послуг, які можуть надаватися державними  

і комунальними закладами культури

I. Перелік платних послуг, що не є орендою
1. Проведення вистав, театральних, музичних, хореографічних постановок, цир-

кових вистав; концертів, фестивалів, конкурсів, бенефісів, естрадних шоу, виставко-
вих, освітніх та інших культурно-мистецьких заходів (проектів), демонстрація відео- 
і кінофільмів; інформаційно-масових, розважальних та інших заходів; виступів про-
фесійних мистецьких колективів, артистичних груп та окремих артистів (виконавців).

Розміщення рекламної продукції та рекламних конструкцій під час їх проведення.
2. Проведення занять у студіях, підготовчих групах, групах раннього естетично-

го розвитку, творчих школах та об’єднаннях, секціях та мистецьких аматорських 
об’єднаннях, на курсах, у літературно-музичних вітальнях, ігрових кімнатах для дітей 
та гуртках, а також індивідуального стажування, підвищення кваліфікації, консульта-
цій з питань збереження, дослідження, консервації та реставрації культурних ціннос-
тей в бібліотеках, музеях, архівах, спеціалізованих науково-дослідних установах, рес-
тавраційних, музейних, інших закладах культури.

3. Організація діяльності мистецьких аматорських об’єднань, зокрема клубів за ін-
тересами (художніх, технічних, природничо-наукових, колекційних, за професіями).

4. Розроблення оригінальних сценаріїв, проведення постановочної роботи і захо-
дів за заявками юридичних та фізичних осіб.

5. Надання послуг з організації та/або проведення спектаклів, концертів колекти-
вів аматорської творчості.

6. Проведення театралізованих свят,фестивалів, конкурсів, спортивно-розва-
жальних, оздоровчих, обрядових заходів, виставок книг і творів образотворчого та 
декоративно-ужиткового мистецтва.

7. Надання послуг з організації та/або проведення культурно-масових та науко-
вих заходів, лекцій, професійних та корпоративних свят, міжнародних симпозіумів, 
форумів, науково-практичних конференцій, бієнале, пленерів, конкурсів, навчальних 
заходів (семінарів, майстер-класів, тренінгів, творчих лабораторій та майстерень), 
семінарів, семінарів-практикумів, зборів, концертів, фестивалів, виставок, вистав та 
інших культурно-мистецьких заходів (проектів).

8. Надання послуг з обслуговування (тимчасового розміщення (проживання), 
харчування та інших послуг, безпосередньо пов’язаних з тимчасовим розміщенням 
(проживанням) відвідувачів, туристів, за умови наявності свідоцтва про встановлен-
ня відповідної категорії готелю чи іншому об’єкту, що призначається для надання по-
слуг з тимчасового розміщення (проживання).

9. Показ слайд-фільмів, кінопрограм, іншої кіно-, фотопродукції, лазерних шоу.
10. Надання послуг з користування атракціонами, ігровими автоматами (крім тих, 

що передбачають отримання грошової винагороди), настільними і комп’ютерними 
іграми, тенісними кортами, більярдами, тирами, дитячими ігровими містечками, пер-
сональними комп’ютерами, глядацькими залами.

11. Замовлення, придбання та/або виготовлення і продаж у неспеціалізованих ма-
газинах (кіосках, лотках), через електронні системи продажу видань про фонди і ді-
яльність бібліотек, музеїв, картинних галерей, виставкових залів, заповідників, рес-
тавраційних та інших закладів культури, довідково-бібліографічних та інформацій-
них продуктів (в електронній формі), репродукцій, наборів листівок, маркованих 
листівок та маркованих конвертів, афіш, плакатів (у тому числі із зображенням тво-
рів мистецтв, пам’яток літератури, нотними виданнями), а також сувенірних виробів, 
значків, виробів народних промислів, декоративно-ужиткового, образотворчого мис-
тецтва та фотомистецтва тощо, зокрема реалізація зазначених товарів без набуття на 
них права власності державними і комунальними закладами культури шляхом укла-
дання ними договорів доручення, комісії або агентських договорів.

12. Проведення фото-, відео- і кінозйомок приміщень та інтер’єрів бібліотек, му-
зеїв та заповідників, територій та об’єктів музейних закладів, окремих експонатів, му-
зейних предметів, експозицій, окремих сторінок документів з бібліотечних, музейних 
та архівних фондів, а також у приміщеннях та на території закладів культури за заяв-
ками юридичних та фізичних осіб.

13. Обслуговування екскурсійних груп і окремих відвідувачів на територіях та у 
приміщеннях заповідників, музеїв, бібліотек, театрально-видовищних закладів, ін-
ших закладів культури під час огляду експозицій, виставок тощо.

14. Відвідування заповідників, музеїв та виставок.
15. Оцифрування/сканування автентичних примірників матеріалів щодо об’єктів 

культурної спадщини, музейних предметів на обладнанні закладів культури за заяв-
ками юридичних та фізичних осіб за умови обов’язкового позначення на копії інфор-
мації про балансоутримувача, місце зберігання та належність до Музейного фонду 
України та оцифрування/сканування об’єктів культурної спадщини на обладнанні за-
кладів культури за заявками юридичних та фізичних осіб.

16. Формування бібліографічних списків для курсових, дипломних та наукових 
робіт, каталогів для особистих бібліотек і бібліотек підприємств, установ та орга-
нізацій.

Підготовка та надання письмових тематичних, фактографічних, аналітичних, 
адресно-бібліографічних та інших довідок для фізичних та юридичних осіб.

Користування міжбібліотечним абонементом (компенсування поштових витрат), 
доставка документів, зокрема електронна.

Надання послуг з оформлення (комплектування) реєстраційно-облікових доку-
ментів користувачів бібліотек (квитків, формулярів тощо), редагування рукописів та 
макетування видань до друку.

Продовження строку користування документами, резервування документів, ніч-
ний абонемент.

Інформаційно-бібліотечне обслуговування підприємств, установ та організацій.
Роздрукування інформації з електронних носіїв, ламінування документів.
Експонування рекламних матеріалів юридичних та фізичних осіб у приміщеннях 

або на веб-сайтах закладів культури.
Продаж документів з фондів бібліотек, що списуються та підлягають утилізації, 

фізичним та юридичним особам.
17. Проведення наукової та мистецтвознавчої експертизи, зокрема виїзної, дослі-

дження, обстеження, атрибуція культурних цінностей (для юридичних та фізичних 
осіб) та тих, що в установленому порядку ввозяться або вивозяться через державний 
кордон, підготовка та надання історичних, мистецтвознавчих, аналітичних висновків, 
довідок та іншої інформації.

18. Розроблення та оформлення інтер’єрів, дизайнерське оздоблення виставко-
вих стендів, створення та оформлення музейних експозицій, розроблення тематико-
експозиційних планів музеїв.

19. Ремонт, настроювання і налагодження музичних інструментів, звуко-, світло- 
та відеоапаратури.

20. Ремонт, реставрація, консервація, атрибуція творів (виробів) образотворчого 
і декоративно-ужиткового мистецтва, рукописів, документів, друкованих видань, ін-
ших культурних цінностей на замовлення для юридичних та фізичних осіб.

Надання послуг з тимчасового зберігання в музеях, заповідниках, інших музейних 
закладах культурних цінностей, музейних предметів, предметів музейного значення, 
що перебувають у власності, користуванні юридичних та фізичних осіб, після прове-
дення обстежень, досліджень, консерваційно-реставраційних заходів.

Проектування, оформлення, виготовлення спеціальних конструкцій, оздоблення 
для зберігання, експонування, транспортування культурних цінностей, проведення 
палітурних, брошурувальних робіт.

Пакування культурних цінностей.
21. Обстеження, дослідження, ремонт, реставрація, консервація, реабілітація, му-

зеєфікація, пристосування нерухомих об’єктів культурної спадщини.
Надання фізичним та юридичним особам письмових історичних, аналітичних, те-

матичних довідок, висновків щодо нерухомих об’єктів культурної спадщини.
Надання методичної допомоги, консультацій, підготовка висновків, рекоменда-

цій, звітів з питань збереження нерухомих об’єктів культурної спадщини та рухомих 
предметів, пов’язаних з нерухомими об’єктами культурної спадщини.

Розроблення облікової документації на нерухомі об’єкти культурної спадщини.
Розроблення науково-проектної документації та підготовка рекомендацій щодо 

ремонту та реставрації нерухомих об’єктів культурної спадщини.
Рецензування науково-проектної та облікової документації щодо нерухомих 

об’єктів культурної спадщини.
22. Виготовлення, ремонт і реалізація майстернями та іншими виробничими під-

розділами закладів культури обладнання атракціонів, музичних інструментів, меблів, 
реквізиту і бутафорії, сценічного обладнання, пошиття театральних, концертних кос-
тюмів, взуття, товарів широкого вжитку, квітів і квіткової продукції, надання гример-
них, автотранспортних послуг, проведення столярних, слюсарних, будівельних, ре-
монтно-реставраційних та інших робіт.

23. Прокат музичних інструментів, культурно-спортивного і туристичного інвента-
рю, сценічних костюмів, взуття, театрального реквізиту.

24. Фотокопіювання, репродукування, ксерокопіювання, сканування, фотогра-
фування, мікрофільмування, мікрокопіювання, створення цифрових та тривимірних 
копій з книжок, брошур, газет, журналів, музейних предметів, предметів музейного 
значення, документів з фондів/архівів бібліотек, музеїв, реставраційних та інших за-
кладів культури.

25. Виготовлення фонограм концертів і спектаклів, копій звукозапису музичних 
творів з фонотек закладів культури, надання послуг студій звуко- і відеозапису, тран-
сляції вистав, концертів, виставкових, освітніх та інших культурно-мистецьких захо-
дів (проектів) закладами культури за допомогою Інтернету.

26. Надання послуг ресторанного господарства, кейтерингу і громадського хар-
чування з метою організації відпочинку і дозвілля фізичних осіб за умови наявнос-

ті необхідних виробничих потужностей та спеціально призначених і обладнаних при-
міщень.

27. Надання послуг, пов’язаних із створенням умов для організованого туризму, від-
починку (короткостроковий відпочинок (розбиття наметів і розкладення вогнищ у спе-
ціально облаштованих та відведених для цього місцях, прогулянки на конях і поні, ве-
лосипедах, легких персональних електричних транспортних засобах, човнах тощо).

II. Перелік платних послуг, що є орендою
1. Надання в оренду приміщень, тимчасових споруд для провадження підприєм-

ницької діяльності і територій.
2. Надання місць для стоянки транспортних засобів.
3. Надання послуг з оренди транспортних засобів, обладнання, майна, інструмен-

тів, фліпчартів, стільців, столів, риштувань, драбин, проєкторів, освітлювального об-
ладнання, посуду, декору та інших засобів, що належать закладам культури.

Здійснення вантажних, пасажирських та змішаних перевезень на замовлення.

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 листопада 2025 р. № 1290-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально 
визначеного майна у власність Хотинської 

міської територіальної громади 
Дністровського району Чернівецької області

Передати окреме індивідуально визначене майно у власність Хотинської міської 
територіальної громади Дністровського району Чернівецької області за переліком 
згідно з додатком.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 19 листопада 2025 р. № 1290-р

ПЕРЕЛІК 
окремого індивідуально визначеного майна, що передається 

у власність Хотинської міської територіальної громади  
Дністровського району Чернівецької області 

Найменування об’єкта Інвентарний номер
Кліматична техніка, меблі, 
обладнання та інвентар

101460038, 101480020, 101480021, 101480052, 101480053, 
101480055—101480057, 101630083, 101630094—101630096, 
111300355, 111300358, 111300363, 111300367, 111300369, 
111300372, 111300379, 111300380, 111300383, 111300387, 
111300388, 111300390, 111300393, 111300394, 111300396, 
111300398

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 листопада 2025 р. № 1291-р 
Київ

Про передачу нежитлових приміщень 
у власність Верховинської селищної 

територіальної громади Верховинського 
району Івано-Франківської області

Передати нежитлові приміщення загальною площею 178 кв. метрів (реєстрацій-
ний номер 3040389626020) у будівлі по вул. Івана Франка, 23, приміщення 2, у с-щі 
Верховина Верховинського району Івано-Франківської області у власність Верховин-
ської селищної територіальної громади.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 листопада 2025 р. № 1292-р 
Київ

Про тимчасове покладення виконання  
обов’язків Міністра енергетики України  

на Некрасова А. Л.
Покласти тимчасово виконання обов’язків Міністра енергетики України на першо-

го заступника Міністра енергетики України Некрасова Артема Леонідовича.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 листопада 2025 р. № 1293-р 
Київ

Про подання на ратифікацію Верховною Радою 
України Угоди між Кабінетом Міністрів України 
та Урядом Словацької Республіки про технічне 

та фінансове співробітництво
Подати на ратифікацію Верховною Радою України Угоду між Кабінетом Міністрів 

України та Урядом Словацької Республіки про технічне та фінансове співробітництво, 
вчинену 17 жовтня 2025 р. у м. Кошице.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянину Російської Федерації Шулякову Дмитру Дмитровичу, 18.06.1955 р.н., у відпо-

відності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримі-
нальному провадженні за №22025260000000006 від 09.01.2025 у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 Кримінального кодексу України, тобто у фінансуван-
ні дій, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення по-
рядку, встановленого Конституцією України, вчиненому за попередньою змовою групою осіб. 
Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підо-
зрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора, у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування», за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-prozdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину Російської Федерації Шулякову Дмитру Дмитровичу, 18.06.1955 р.н., відповід-

но до вимог ст.ст. 133, 135, 139 КПК України Вам необхідно з’явитися у період часу: з 09 год. 00 
хв. до 18 год. 00 хв. 01.12.2025; з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 02.12.2025; з 09 год. 00 хв. до 
18 год. 00 хв. 03.12.2025 до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівець-
кій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці, тел. роб. (0372) 595-441 в каб. №254) для вручення 
Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 110-2 КК України та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні №22025260000000006 від 09.01.2025 в якості підозрюваного. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального 
кодексу України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального до-
судового розслідування.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Гражданину Российской Федерации Шулякову Дмитрию Дмитриевичу, 18.06.1955 г.р., в со-

ответствии с требованиями ст.ст. 111, 135, 278 УПК Украины Вам сообщается о подозрении 
в уголовном производстве по №22025260000000006 от 09.01.2025 в совершении уголовного 
преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 110-2 Уголовного кодекса Украины, то есть в финан-
сировании действий, совершенных с целью изменения границ территории и государственной 
границы Украины в нарушение порядка, установленного Конституцией Украины, совершенном 
по предварительному сговору группой лиц. Полный текст сообщения о подозрении и памят-
ка о процессуальных правах и обязанностях подозреваемого будет размещаться на сайте Офи-
са Генерального прокурора Украины, в рубрике «Повестки о вызове и сведения об осущест-
влении специального досудебного расследования», по ссылке: https://www.gp.gov.ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-prozdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Гражданину Российской Федерации Шулякову Дмитрию Дмитриевичу, 18.06.1955 г.р., в со-

ответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 139 УПК Украины Вам необходимо явиться в пе-
риод времени: с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. 01.12.2025; с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 
мин. 02.12.2025; с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. 03.12.2025 в следственный отдел Управ-
ления Службы безопасности Украины в Черновицкой области (ул. Шевченко, 1-А, г. Черновцы, 
тел. раб. (0372) 595-441 в каб. №254) для вручения Вам письменного уведомления о подозре-
нии в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 110-2 УК Украины и осу-
ществления других процессуальных действий в уголовном производстве №22025260000000006 
от 09.01.2025 в качестве подозреваемого. Уважительные причины и последствия неявки лица 
на вызов изложены в ст.ст. 138, 139 Уголовно-процессуального кодекса Украины, в том числе: 
возможность применения привода и осуществления специального досудебного расследования.

Уточнення 

Публікацію повідомлення 

про підозру та повістки про ви-

клик громадянина України Ба-

тюшина Павла Олександрови-

ча, 30.11.1976 р.н., підозрюва-

ного  у кримінальному прова-

дженні №  22024000000001119 

від 28.11.2024, опублікованих в  

№ 241(8166)«УК» від 26.11.2025 р., 

вважати недійсною та передчас-

ною.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального 

 досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду м. Миколаєва від 

25.11.2025 надано дозвіл про здійснення спеціального досудового розсліду-

вання у кримінальному провадженні №22024230000000353 від 19.08.2024 за 

підозрою Агеєнко Олега Вікторовича, 09.12.1966 року народження, у вчинен-

ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального  

досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду м. Миколаєва від 
25.11.2025 надано дозвіл про здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні №22025230000000478 від 06.11.2025 
за підозрою Мануйленко Ірини Георгіївни, 06.02.1980 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Повідомляємо громадянина України Саражинського Віктора Вікторови-
ча, 15.12.1994 р.н., про те що досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні №22025080000001863 від 07.11.2025, за підозрою Вас у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни завершено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви маєте право на отри-
мання обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та 
доступу до матеріалів досудового розслідування 30.11.2025 в зручний для 
Вас час в Управлінні СБ України в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62, кабінет №112.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОДОВЖЕННЯ СТРОКУ 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Підозрюваний Клименко Олександр Вікторович, 16.11.1980 р.н., який за-
реєстрований за адресою: м. Київ, вул. Механізаторів, буд. 2, кв. 270, пові-
домляється, що постановою заступника керівника Луганської обласної про-
куратури від 25.11.2025 продовжено строк досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024130000000428 від 02.08.2024 за підозрою 
Дудяк Віри Миколаївни, 21.10.1960 р.н., Клименка Олександра Вікторовича, 
16.11.1980 р.н. та Куренця Дениса Олексійовича, 16.05.1981 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 
КК України, до трьох місяців.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 27.11.2025 у кримінальному провадженні 

№ 42023230000000224 від 01.05.2023, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Виноградо-
ву Геннадію Валерійовичу, 21.04.1984 р. н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України, а са-
ме добровільне обрання громадянина України до незаконних органів вла-
ди, створених на тимчасово окупованій території, вчинене групою осіб без 
попередньої змови.

Повістка про виклик
Підозрюваному Виноградову Геннадію Валерійовичу, 21.04.1984 р. н., 

громадянину України, зареєстрованому за адресою: Херсонська область, 
м. Херсон, вул. Белінського, 28, кв. 1, відповідно до вимог ст. ст.  133, 135 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 1, 3 та 4 грудня 2025 року в період 
часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській 
області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого територі-
ального підрозділу СБ України, для вручення повідомлення про підозру та 
проведення інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 42023230000000224 від 01.05.2023 за підозрою Вас у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини 
та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримі-
нального процесуального кодексу України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
25.11.2025 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за по-

годженням із процесуальним керівником у кримінальному провадженні – 
прокурором відділу Запорізької обласної прокуратури, відповідно до вимог 
ст. ст. 42, 276, 277, 278 КПК України складено повідомлення про підозру  
Ісаєвої Регіни Іванівни, 28.08.1990 р.н., яка зареєстрована за адресою: За-
порізька область, Василівський район, с-ще Михайлівка, вул. Миру, буд. 14, 
кв. 3, про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

У зв’язку з викладеним слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викли-
кає Ісаєву Регіну Ігорівну, 28.08.1990 р.н., для вручення письмового пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України та для участі в проведенні інших слід-
чих (розшукових) дій в якості підозрюваної у кримінальному проваджен-
ні №22022080000001109, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 04.07.2022, де вона є підозрювана, на 12 год. 00 хв. 01.12.2025, 12 
год. 00 хв. 02.12.2025 та на 12 год. 00 хв. 03.12.2025 у кабінет № 112 слідчо-
го відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, буд. 62.

Слідчий 2-го відділення слідчого відділуУСБУ в Запорізькій області  
Б. Орсаг

ЗАТВЕРДЖУЮ 
Голова ДІАМ

_____________Олександр НОВИЦЬКИЙ
 25 листопада 2025 р.

ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ УКРАЇНИ
СЕКТОРАЛЬНИЙ ПЛАН 

державного ринкового нагляду на 2026 рік
1) план здійснення державного ринкового нагляду

Порядковий 
номер

Найменування виду (типу),  
категорії та/або групи продукції Строк проведення

Найменування нормативно- 
правового акта, дія якого  

поширюється на відповідну  
продукцію

Спільні перевірки*

Поштова адреса, номери телефону,  
адреса електронної пошти відповідного  
органу державного ринкового нагляду  

та/або його структурного підрозділу

1.

Збірні бетонні вироби (в тому 
числі з важких, легких бетонів  

та ніздрюватих бетонів  
автоклавного твердіння)

Протягом року Закон України «Про надання  
будівельної продукції на ринку»

Державна інспекція архітектури  
та містобудування України, 01113,  

м. Київ, б-р Лесі Українки, 26,  
(044) 365 50 75, office@diam.gov.ua

2) план здійснення державного контролю продукції

Порядковий 
номер

Найменування виду (типу),  
категорії та/або групи продукції

Код товару згідно 
з УКТЗЕД**

Строк  
проведення

Найменування нормативно- 
правового акта, дія якого  

поширюється на відповідну  
продукцію

Орган державного ринкового нагляду,  
до сфери відповідальності якого нале-

жить продукція

1.

Збірні бетонні вироби (в тому 
числі з важких, легких бетонів 

та ніздрюватих бетонів  
автоклавного твердіння): сходи

6810 91 00 00 Протягом року Закон України «Про надання бу-
дівельної продукції на ринку»

Державна інспекція архітектури  
та містобудування України

____________
*Графа заповнюється у разі потреби
**�Коди Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД) наводяться у цьому Плані довідково. Основною підставою для здійснення контролю  

продукції є її відповідність найменуванню та опису виробів

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого
ШВИДУНОВА ВОЛОДИМИРА ІВАНОВИЧА Судова справа №161/12460/25

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваченого 
Швидунова Володимира Івановича, 14.11.1968 року народження (останнє ві-
доме місце проживання за адресою: Луганська область, Щастинський район, 
м. Щастя, вул. Донецька, буд. 38 Б, кв. 16), у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судові засі-
данні, які відбудуться об 11 год. 00 хв. 04 грудня 2025 року, об 11 год. 00 хв. 
11 грудня 2025 року за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 
3, під головуванням судді Ігоря Ясельського. Для отримання інформації про 
стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до 
суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

 Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик».

Головуючий суддя Ігор ЯСЕЛЬСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СУДОМ РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

ЩОДО ОБВИНУВАЧЕНОГО ШВИДУНОВА ВОЛОДИМИРА ІВАНОВИЧА
Ухвалою Луцького міськрайонного суду Волинської області від 

30.10.2025 (судова справа №161/12460/25) прийняте рішення про здійснен-
ня спеціального судового провадження у кримінальному провадженні № 
22025030000000034 від 28.02.2024 щодо Швидунова Володимира Івановича, 
14.11.1968 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, за відсут-
ності самого обвинуваченого.

Повний текст ухвали суду розміщений на сайті Офісу Генерального проку-
рора в розділі «Повістки про виклик».

Головуючий суддя Ігор ЯСЕЛЬСЬКИЙ

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 27.11.2025 у кримінальному провадженні  

№ 12025231020000440 від 18.04.2025 за фактом вчинення кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до ст. ст. 36, 
42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Го-
мон Ганні Миколаївні, 29.12.1972 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто в колабораційній діяльності – 
добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням 
організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на 
тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держа-
ви-агресора. 

Повістка про виклик
Підозрювана Гомон Ганна Миколаївна, 29.12.1972 р.н., місце реєстрації за адре-

сою: м. Гола Пристань, вул. Польова, буд. 26, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України Вам необхідно з’явитися 02, 03, 04 грудня 2025 року в період часу з 09 
год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділення Відділу поліції № 2 ХРУП ГУНП 
в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Філатова, буд. 30, у разі немож-
ливості прибути за вказаною адресою, прибути у найближчий територіально роз-
ташований орган прокуратури України або підрозділ Національної поліції України, 
для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 12025231020000440 від 
18.04.2025 за підозрою у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
та для проведення допиту в якості підозрюваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

 Повістка про виклик
Обвинувачений Агмерзоєв Зелімхан Маулович, 12.04.1978 року народжен-

ня, громадянин російської федерації, уродженець с.  Кічкіно Заветинсько-
го району Ростовської області СРСР, командир 3-ї роти «полк полиции ФГКУ 
«УВО ВНГ России по Чеченской Республике», зареєстрований за адресою: Че-
ченська Республіка, Шовківський район, Каргалінська станиця, проживає  
за адресою: Чеченська Республіка, Гудермеський район, с. Джалка, вул. іме-
ні Амхата Делімханова, буд. 17, відповідно до ст. ст.   134, 135, 323 КПК Украї-
ни, викликається в судові засідання на 11 год. 00 хв. 03.12.2025 р., на 14 год. 00 
хв. 09.12.2025 р. до Комунарського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя,  
вул. Європейська, буд. 7, головуюча суддя І.Й. Наумова) у справі №333/8149/23. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139  
КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Агмерзоев Зелимхан Маулович, 12.04.1978 года рождения, граж-

данин российской федерации, уроженец с. Кичкино Заветинского района Рос-
товской области СССР, командир 3-й роты «полк полиции ФГКУ «УВО ВНГ Рос-
сии по Чеченской Республике», зарегистрированный по адресу: Чеченская Рес-
публика, Шелковской район, Каргалинская станица, проживает: Чеченская Рес-
публика, Гудермесский район, с. Джалка, ул. имени Амхата Делимханова, д. 17, 
согласно ст. ст. 134, 135, 323 УПК Украины, вызывается в судебные заседания  
на 11 ч 00 мин 03.12.2025 г., на 14 ч 00 мин 09.12.2025 г. в Коммунарский районный 
суд г. Запорожья (г. Запорожье, ул. Европейская, д. 7, председательствующая су-
дья Наумова И.И.) по делу №333/8149/23. Уважительные причины и последствия 
неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

В провадженні Слов’янського міськрайонного суду До-
нецької області перебуває кримінальне провадження за 
обвинуваченням Дерев’янкіна Сергія Володимировича, 
28.12.1982 року народження, останнє відоме зареєстрова-
не місце проживання: Луганська область, Міловський ра-
йон, с. Великоцьк, вул. Шкільна, буд. 9, в судове засідання 
з розгляду кримінального провадження за обвинуваченням 
Дерев’янкіна Сергія Володимировича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 260 
КК України, яке відбудеться 03 грудня 2025 року об 11 год. 
30 хв. Розгляд вищезазначеної справи відбудеться в режимі 
відеоконференцзв’язку.

Суддя Інна СИДОРЕНКО

В провадженні Слов’янського міськрайонного суду Доне-
цької області перебуває кримінальне провадження за обвину-
ваченням Приходька Івана Сергійовича, 25.10.1970 року на-
родження, останнє відоме зареєстроване місце проживання: 
вул. Краснозорінська, 92/37, м.Донецьк,  Донецька обл., в су-
дове засідання з розгляду кримінального провадження за об-
винуваченням Приходька Івана Сергійовича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2  
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 04.12.2025 ро-
ку о 13:00 год., 18.12.2025 року о 13:00 год. Розгляд вищезаз-
наченої справи відбудеться в режимі відеоконференцзв’язку.

Суддя Інна СИДОРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОДОВЖЕННЯ СТРОКУ 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Підозрювана Дудяк Віра Миколаївна, 21.10.1960 року народження, заре-
єстрована за адресою: Донецька обл. м. Макіївка, вул. Первомайськ, буд. 7, 
повідомляється, що постановою заступника керівника Луганської обласної 
прокуратури від 25.11.2025 продовжено строк досудового розслідування у 
кримінальному провадженні№ 22024130000000428 від 02.08.2024 за підо-
зрою Дудяк Віри Миколаївни, 21.10.1960 р.н., Клименка Олександра Вікто-
ровича, 16.11.1980 р.н. та Куренця Дениса Олексійовича, 16.05.1981 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 111-2 КК України, до трьох місяців.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 27.11.2025 у кримінальному прова-

дженні № 22025130000000108 від 18.02.2025 за ознаками вчинення кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, повідомлено про підозру Рудаю Анатолію Вікторовичу, 
07 липня 1978 року народження, зареєстрованому за адресою: Луганська область, м. Довжанськ, 
провулок Безгребельного, буд. 16, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підо-
зрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: http://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК РУДАЯ А.В.
Рудай Анатолій Вікторович, 07 липня 1978 року народження, зареєстрований за адресою: Луган-

ська область, м. Довжанськ, провулок Безгребельного, буд. 16, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України викликається на 01.12.2025 о 10:00 годині, на 
02.12.2025 о 10:00 годині, на 03.12.2025 о 10:00 годині до слідчого відділу 3 управління (з дислока-
цією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка 7, для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, у кримінальному провадженні № 22025130000000108 від 18.02.2025, допиту в якості підозрюва-
ного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому 
числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціально-
го досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 27.11.2025 у кри-

мінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22024130000000371 від 27.06.2024 за ознаками 
вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Лейбенко Світлана Петрівна, 13.03.1966 р.н., громадянка України, підозрюєть-
ся у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконному органі влади, створеного 
на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК Украї-
ни, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України».

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підо-
зрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Лейбенко Світлана Петрівна, 13.03.1966 р.н., зареєстрована та фактично мешкає за 

адресою: Луганська область, Лутугинський район, м. Лутугине, вул. Леніна, 128/1, на підставі ст.ст. 
133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитись до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією 
у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адресою: 
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування), як підозрюваній о 10 год. 00 хв. на 01.12.2025, 
02.12.2025, 03.12.2025 для допиту у якості підозрюваної та проведення інших процесуальних дій у 
кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22024130000000371 від 27.06.2024.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та на-
слідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ПРОДОВЖЕННЯ  

СТРОКУ ДОСУДОВОГО  
РОЗСЛІДУВАННЯ

Підозрюваний Куре-
нець Денис Олексійович, 
16.05.1981 р.н., який зареє-
стрований за адресою: Доне-
цька область м. Макіївка, вул. 
Кар’єрна, буд. 29, повідомля-
ється, що постановою заступ-
ника керівника Луганської 
обласної прокуратури від 
25.11.2025 продовжено строк 
досудового розслідування у 
кримінальному проваджен-
ні № 22024130000000428 від 
02.08.2024 за підозрою Дудяк 
Віри Миколаївни, 21.10.1960 
р.н., Клименка Олександра Ві-
кторовича, 16.11.1980 р.н. та 
Куренця Дениса Олексійови-
ча, 16.05.1981 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 
28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, 
до трьох місяців.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДОЗРУ У ВЧИНЕННІ ЗЛОЧИНУ
Старший слідчий в особливо важливих справах слідчого відділу 

Управління Служби безпеки України в Сумській області майор юстиції  
Бондарєв Олексій Олександрович, за погодженням із начальником відділу 
протидії злочинам вчиненим в умовах збройного конфлікту, обласної про-
куратури Довгалем Віталієм Івановичем, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 
135, 276, 277, 278 КПК України, повідомляє про підозру Волобуєву Дми-
тру Олександровичу, 23.11.1990 р. н., уродженцю м. Куйбишев Новосибір-
ської області СРСР, проживає за адресами: вул. Земеца, б. 28, кв. 9 в м. Са-
мара РФ та вул. Мориса Тореза, б. 34, кв. 95 в м. Самара РФ, громадянину 
Російської Федерації, у кримінальному провадженні №12025200480001517 
від 02.06.2025 про те, що він підозрюється у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. ч. 1, 2 ст. 438 КК України (у пору-
шенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, 
згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, поєднаним 
зі спричиненням загибелі людини, за попередньою змовою групою осіб).

Повний текст повідомлення про підозру Волобуєву Д.О., розміщува-
тиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/kopiya-pismovogo-
povidomlennya-pro-pidozru-volobujevu-do.

ИНФОРМАЦИЯ О ПОДОЗРЕНИИ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ
Старший следователь по особо важным делам следственного отдела 

Управления Службы безопасности Украины в Сумской области майор юс-
тиции Бондарев Алексей Александрович по согласованию с начальником 
отдела противодействия преступлениям, совершенным в условиях воору-
женного конфликта, областной прокуратуры Довгаль Виталием Иванови-
чем, в соответствии со ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, 
сообщает о подозрении Волобуеву Дмитрию Александровичу, 23.11.1990 
г. р., уроженцу г. Куйбышев Новосибирской области РФ, поживающему 
по адресам: ул. Земеца, 28, кв. 9 в г. Самара, РФ и ул. Мориса Тореза, 34, 
кв. 95 в г. Самара, РФ, гражданину Российской Федерации, в уголовном 
производстве №12025200480001517 от 02.06.2025 о том, что он подозре-
вается в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 
ст. 28, ч. ч. 1, 2 ст. 438 УК Украины (нарушении законов и обычаев войны, 
предусмотренных международными договорами, согласие на обязатель-
ность которых предоставлено Верховной Радой Украины, соединенные с 
причинением гибели человека, по предварительному сговору группой лиц).

Полный текст уведомления о подозрении Волобуеву Д.А. будет разме-
щаться на вебсайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повест-
ки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного рас-
следования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/kopiya-pismovogo-
povidomlennya-pro-pidozru-volobujevu-do.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДОЗРУ У ВЧИНЕННІ ЗЛОЧИНУ
Старший слідчий в особливо важливих справах слідчого відділу 

Управління Служби безпеки України в Сумській області майор юстиції  
Бондарєв Олексій Олександрович, за погодженням із начальником відді-
лу протидії злочинам вчиненим в умовах збройного конфлікту, обласної 
прокуратури Довгалем Віталієм Івановичем, відповідно до ст. ст. 40, 42, 
111, 135, 276, 277, 278 КПК України, повідомляє про підозру Гарнаєву Да-
міру Жафяровичу, 03.12.1990 р. н., уродженцю м. Пенза Пензенської об-
ласті СРСР, проживає за адресами: вул. Генерала Лагуткіна, б. 3/Н, тер. То-
ріки в м. Санкт-Петербург РФ та просп. Строітєлєй, б. 38, кв. 46 в м. Пен-
за РФ, громадянину Російської Федерації, у кримінальному провадженні 
№12025200480001517 від 02.06.2025 про те, що він підозрюється у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. ч. 1, 2  
ст. 438 КК України (у порушенні законів та звичаїв війни, що передбаче-
ні міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верхо-
вною Радою України, поєднаним зі спричиненням загибелі людини, за по-
передньою змовою групою осіб).

Повний текст повідомлення про підозру Гарнаєву Д.Ж., розміщувати-
меться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/kopiya-pismovogo-
povidomlennya-pro-pidozru-garnajevu-dz.

ИНФОРМАЦИЯ О ПОДОЗРЕНИИ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ
Старший следователь по особо важным делам следственного отдела 

Управления Службы безопасности Украины в Сумской области майор юс-
тиции Бондарев Алексей Александрович по согласованию с начальником 
отдела противодействия преступлениям, совершенным в условиях воору-
женного конфликта, областной прокуратуры Довгаль Виталием Иванови-
чем, в соответствии со ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, 
сообщает о подозрении Гарнаеву Дамиру Жафяровичу, 03.12.1990 г. р., 
уроженцу г. Пенза Пензенской области СССР, поживающему по адре-
сам: ул. Генерала Лагуткина, 3/Н, тер. Торики в г. Санкт-Петербург, РФ и 
просп. Строителей, 38, кв. 46 в г. Пенза, РФ, гражданину Российской Фе-
дерации, в уголовном производстве №12025200480001517 от 02.06.2025 
о том, что он подозревается в совершении уголовных правонарушений, 
предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. ч. 1, 2 ст. 438 УК Украины (нарушении за-
конов и обычаев войны, предусмотренных международными договора-
ми, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой 
Украины, соединенные с причинением гибели человека, по предваритель-
ному сговору группой лиц).

Полный текст уведомления о подозрении Гарнаеву Д.Ж. будет разме-
щаться на вебсайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повест-
ки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного рас-
следования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/kopiya-pismovogo-
povidomlennya-pro-pidozru-garnajevu-dz.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДОЗРУ У ВЧИНЕННІ ЗЛОЧИНУ
Старший слідчий в особливо важливих справах слідчого відділу 

Управління Служби безпеки України в Сумській області майор юстиції  
Бондарєв Олексій Олександрович, за погодженням із начальником відді-
лу протидії злочинам вчиненим в умовах збройного конфлікту, обласної 
прокуратури Довгалем Віталієм Івановичем, відповідно до ст. ст. 40, 42, 
111, 135, 276, 277, 278 КПК України, повідомляє про підозру Орлову Віта-
лію Олександровичу, 19.12.1989 р. н., уродженцю м. Міждуріченськ Кеме-
ровської області СРСР, проживає за адресою: (в/ч 72162), індекс 188900, 
м. Виборг Ленінградської області РФ, громадянину Російської Федерації, у 
кримінальному провадженні №12025200480001517 від 02.06.2025 про те, 
що він підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 28, ч. ч. 1, 2 ст. 438 КК України (у порушенні законів та звичаїв 
війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість 
яких надана Верховною Радою України, поєднаним зі спричиненням заги-
белі людини, за попередньою змовою групою осіб).

Повний текст повідомлення про підозру Орлову В.О., розміщуватиметь-
ся на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/kopiya-pismovogo-
povidomlennya-pro-pidozru-orlovu-vo.

ИНФОРМАЦИЯ О ПОДОЗРЕНИИ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ
Старший следователь по особо важным делам следственного отдела 

Управления Службы безопасности Украины в Сумской области майор юс-
тиции Бондарев Алексей Александрович по согласованию с начальником 
отдела противодействия преступлениям, совершенным в условиях воору-
женного конфликта, областной прокуратуры Довгаль Виталием Иванови-
чем, в соответствии со ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, 
сообщает о подозрении Орлову Виталию Александровичу, 19.12.1989 г. 
р., уроженцу г. Междуреченск Кемеровской области СССР, поживающе-
му по адресу: (в/ч 72162), индекс 188900, г. Выборг Ленинградской об-
ласти, РФ, гражданину Российской Федерации, в уголовном производстве 
№12025200480001517 от 02.06.2025 о том, что он подозревается в совер-
шении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. ч. 1, 2 ст. 
438 УК Украины (нарушении законов и обычаев войны, предусмотренных 
международными договорами, согласие на обязательность которых пред-
оставлено Верховной Радой Украины, соединенные с причинением гибели 
человека, по предварительному сговору группой лиц).

Полный текст уведомления о подозрении Орлову В.А. будет разме-
щаться на вебсайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повест-
ки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного рас-
следования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/kopiya-pismovogo-
povidomlennya-pro-pidozru-orlovu-vo.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДОЗРУ У ВЧИНЕННІ ЗЛОЧИНУ
Старший слідчий в особливо важливих справах слідчого відділу Управління Служби безпеки України 

в Сумській області майор юстиції Бондарєв Олексій Олександрович, за погодженням із начальником від-
ділу протидії злочинам вчиненим в умовах збройного конфлікту, обласної прокуратури Довгалем Віталі-
єм Івановичем, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України, повідомляє про підозру 
Шипіцину Володимиру Миколайовичу, 04.11.1978 р. н., уродженцю смт Любинський Любинського ра-
йону Омської області СРСР, проживає за адресою: (в/ч 72162), індекс 188900, м. Виборг Ленінградської 
області РФ, громадянину Російської Федерації, у кримінальному провадженні №12025200480001517 від 
02.06.2025 про те, що він підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, 
ч. ч. 1, 2 ст. 438 КК України (у порушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними догово-
рами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, поєднаним зі спричиненням загибе-
лі людини, за попередньою змовою групою осіб).

Повний текст повідомлення про підозру Шипіцину В.М., розміщуватиметься на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/kopiya-pismovogo-povidomlennya-pro-
pidozru-sipicinu-vm.

ИНФОРМАЦИЯ О ПОДОЗРЕНИИ В СОВЕРШЕНИИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ
Старший следователь по особо важным делам следственного отдела Управления Службы безопас-

ности Украины в Сумской области майор юстиции Бондарев Алексей Александрович по согласова-
нию с начальником отдела противодействия преступлениям, совершенным в условиях вооруженно-
го конфликта, областной прокуратуры Довгаль Виталием Ивановичем, в соответствии со ст. ст. 40, 
42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, сообщает о подозрении Шипыцину Владимиру Николаевичу, 
04.11.1978 г. р., уроженцу пгт Любинский Любинского района Омской области СССР, поживающему по 
адресу: (в/ч 72162), индекс 188900, г. Выборг Ленинградской области, РФ, гражданину Российской Фе-
дерации, в уголовном производстве №12025200480001517 от 02.06.2025 о том, что он подозревается в 
совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. ч. 1, 2 ст. 438 УК Украины (на-
рушении законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согласие на об-
язательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, соединенные с причинением гибели 
человека, по предварительному сговору группой лиц).

Полный текст уведомления о подозрении Шипицыну В.Н. будет размещаться на вебсайте Офиса Ге-
нерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудеб-
ного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/kopiya-pismovogo-povidomlennya-pro-
pidozru-sipicinu-vm.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 КПК України викликається у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
04.12.2025 року о 12:50 годині в залі судових засідань № 2 Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, обвинувачена Галяпа Вікторія Юріївна, 
31.05.1986 р. н., останнє фактично відоме місце проживання: Луганська область, Старобільський район, с. Підгорівка, вул. 
Шевченка, буд. 9, для участі у розгляді кримінального провадження №191/1044/25 по обвинуваченню Галяпи Вікторії Юрі-
ївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, внесеного в Єдиний реєстр досу-
дових розслідувань за №62023050020000065 від 15.03.2023 року. Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згід-
но зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченої, передбачені статтями 139, 323 КПК України. Справа 
розглядається колегією суддів. 

Головуюча суддя Форощук Світлана Анатоліївна

В провадженні Центрального районного суду м. Мико-
лаєва перебуває кримінальне провадження, відомості про 
яке внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 42015150410000321 від 17.01.2015, за обвинувачен-
ням Казакевича Дмитра Григоровича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 
КК України (судова справа №  490/2014/23, провадження  
№1-кп/490/334/2025).

Судовий розгляд призначено на 11.12.2025 року на 
10:00 годину, який відбудеться в приміщенні Центрального 
районного суду м. Миколаєва (м. Миколаїв, вул. Захисни-
ків Миколаєва, 41/12, каб. № 11).

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Скрипченко С.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м.Чернівці викликає Шев-

ченка Вадима Павловича, 24.06.1975 року народження, 
уродженця м. Берегове Закарпатської області УРСР, зареє-
стрований за адресою: Республіка Білорусь, Брестська об-
ласть, м. Брест, вул. Кижеватова, 24, кв. 1, останнє відоме 
місце проживання: м. Макіївка Донецької області, громадя-
нина Республіки Білорусь, як обвинуваченого в криміналь-
ному провадженні № 22024260000000129 від 17.07.2024 
року за ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Судове засідання відбудеться 04 грудня 2025 року об 
11:00 годині за адресою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафе-
дральна, 4 кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинува-
ченого Шевченка Вадима Павловича у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Суддя Бойко М.Є 

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Громадянка України Чернова Тетяна Вікторівна, 20.09.1975 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідо-

мляється про підозру у кримінальному провадженні за № 22024050000001293 від 30.04.2024, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто у колабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті гро-
мадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій у незакон-
них органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за по-
силанням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Чернова Тетяна Вікторівна, 20.09.1975 року народження, 

уродженка с. Анадоль, Волноваського району, Донецької області, зареєстрована за адресою: Донецька область, Волноваський ра-
йон, с. Анадоль, вул. Грецька, буд. 39, на 02.12.2025 о 12:00, 03.12.2025 о 12:00 та 04.12.2025 о 12:00 до будівлі тимчасової дислока-
ції слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. 
Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення у криміналь-
ному провадженні № 22024050000001293 від 30.04.2024, за ч. 5 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваної, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
Копоть Наталії Вікторівни

Судова справа №161/16320/25
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену Копоть Наталію Вікто-

рівну, 21.01.1981 р.н. (останнє відоме місце проживання: Запорізька область, Бердянський район, 
селище Чернігівка, вулиця Соборна, будинок 334, громадянку України), у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться  
о 12 год. 00 хв. 05 грудня 2025 року за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обви-
нувачена вважається належним чином ознайомленою з його змістом. 

У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження. 

Для отримання інформації звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 
Суддя Ярослав АРТИШ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Поплавського О.М.
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 25.11.2025 надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №12023052630000221 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.05.2023 
стосовно Поплавського Олександра Миколайовича, 26.12.1954 р.н., останнє відоме місце ре-
єстрації та проживання за адресою: Донецька область, Волноваський район, с. Свободне, вул. 
Святих Петра і Павла, буд. 58, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПОПЛАВСЬКОГО О.М.
Громадянин України Поплавський Олександр Миколайович, 26.12.1954 р.н., останнє відоме 

місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, Волноваський район, с. Сво-
бодне, вул. Святих Петра і Павла, буд. 58, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись 02.12.2025 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. до слідчого відділу 2 управ-
ління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчого 
Бєвалової Ю.С. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для 
завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з 
додатками у кримінальному провадженні №12023052630000221, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 04.05.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюва-
ним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік 
яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваної Ткач Тетяни Сергіївни
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 25.11.2025 надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№  22025050000001048 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 07.11.2025 
стосовно Ткач Тетяни Сергіївни, 19.04.1997 року народження, уродженки с. Октябрське, Вол-
новаського р-ну Донецької області, громадянки України, зареєстрованої за адресою: Доне-
цька область, Волноваський р-н, с. Стрітенка, вул. Невського, буд. 10, підозрюваної у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ТКАЧ Т.С.
Громадянка України Ткач Тетяна Сергіївна, 19.04.1997 року народження, уродженка  

с. Октябрське, Волноваського р-ну, Донецької області, зареєстрована за адресою: Донецька 
область, Волноваський р-н, с. Стрітенка, вул. Невського, буд. 10, підозрювана у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитись 02.12.2025 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. до слідчого відділу 
2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до 
слідчого в ОВС Жижоми Я.О., за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шев-
ченка, буд. 7 для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви
нувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 22025050000001048, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 07.11.2025 за ч.  3 ст. 111-1 КК України в яко-
му Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч.  3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік 
яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виклик до суду

Новокодацький районний суд 
м. Дніпра викликає у судове засі-
дання обвинувачену Кулікову Іри-
ну Олександрівну 29.03.1975 ро-
ку народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 111-1 КК Украї-
ни у кримінальному проваджен-
ні № 22023050000002685 від 
26.06.2023, яке відбудеться 4 груд-
ня 2025 року о 09 годині 30 хви-
лин у приміщенні суду за адресою: 
49128, м. Дніпро, ж/м Червоний 
Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 203, 
під головуванням судді Шиян В.В.

Наслідки неприбуття обвину-
ваченого,  щодо якої  здійснюється 
провадження передбачені статтею 
139 КПК України, а також наслідки 
неприбуття обвинуваченого перед-
бачені статтею 323 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Національна академія аграрних наук України оголошує конкурс на зайняття посади директора Національного науко-
вого центру «Інститут аграрної економіки» (03127, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 10). У конкурсі можуть брати участь гро-
мадяни України, які вільно володіють державною мовою, мають науковий ступінь доктора наук або доктора філософії 
(кандидата наук), стаж роботи на посадах наукових працівників та (або) науково-педагогічних працівників не менше 10 
років, зокрема досвід роботи на керівних посадах не менше 5 років, та є фахівцями з основного напряму діяльності ці-
єї наукової установи. 

Строк подання заяв – 11 січня 2026 року. Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають наступні документи:
1. Заяву про участь у конкурсі на ім’я Президента НААН, в якій зазначається інформація про застосування або неза-

стосування до претендента обмежень, встановлених частиною третьою статті 9 Закону України «Про наукову і науково-
технічну діяльність»;

2. Особовий листок з обліку кадрів з фотографією (розмір 3х4 см);
3. Автобіографію;
4. Копії документів про вищу освіту, науковий ступінь та вчене звання;
5. Довідку про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на 

предмет вживання психоактивних речовин, форма якої затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я України від 
18.04.2022 № 651 (форма № 100-2/о);

6. Довідку про наявність або відсутність судимості;
7. Інформаційну довідку з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення;
8. Копію паспорта, засвідчену претендентом;
9. Копію трудової книжки;
10. Письмову згоду на обробку персональних даних;
11. Декларацію як кандидата на посаду за минулий рік відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» (роз-

друковану з сайту НАЗК).
Копії документів, які подаються претендентом (крім копії паспорта), мають бути засвідчені в установленому порядку 

(за місцем роботи претендента, засновником або нотаріально).
Відповідальність за недостовірність документів несе претендент.
У разі подання заяви та документів, передбачених цим пунктом, лише електронною поштою учасник конкурсного від-

бору до проведення виборів додатково подає підписану заяву та завірені копії документів. У разі не подання зазначених 
документів, претендент не допускається до участі у виборах.

Документи надсилати на адресу: м. Київ-10, вул. Михайла Омельяновича Павленка, 9, Національна академія аграр-
них наук України.

У разі не подання повного пакета документів претендент не допускається до участі у конкурсі.
Телефон для довідок: (044) 521-92-91 або електронна пошта kadrynaas@ukr.net.

Житомирський апеляційний суд повідомляє Бар-

дашевського Олега Вікторовича, 21.07.1979 р.н., уро-

дженця смт Дзержинськ Житомирської області, грома-

дянина України, зареєстрованого за адресою: м. Жито-

мир, вул. Лесі Українки, буд. 18, кв. 33, та Бардашев-

ського Віктора Володимировича, 28.01.1957 р.н., уро-

дженця смт Дзержинськ Житомирської області, грома-

дянина України, зареєстрованого за адресою: м. Жито-

мир, вул. Лесі Українки, буд. 18, кв. 33, як обвинува-

чених у кримінальному провадженні № 296/12587/15-к 

про те, що розгляд кримінального провадження за апе-

ляційною скаргою адвоката Галагуза В.В. діючого в ін-

тересах обвинуваченого Бардашевського О.В., на ви-

рок Корольовського районного суду м. Житомира від 

17.06.2025 відносно Бардашевського Олега Вікторови-

ча та Бардашевського Віктора Володимировича, пере-

несено на 13 годину 25 хвилин 09 грудня 2025 року та 

відбудеться у приміщенні Житомирського апеляційно-

го суду за адресою: м. Житомир, вул. Святослава Ріх-

тера, 24. 

Головуючий суддя Сергій ЗАВ’ЯЗУН

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до статей 111-112, 276-278, гла-

ви 11 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни повідомляю, що у кримінальному провадженні 
№42025230000000068 від 24.06.2025 року, 27.11.2025 
року повідомлено про підозру Яненку Олександру Олек-
сандровичу, 01.01.1989 року народження, уроджен-
цю міста Херсон (зареєстрованому за адресою: місто  
Херсон, смт Антонівка, вулиця Орджонікідзе, 44В), у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Яненко Олександр Олександрович, 01.01.1989 ро-

ку народження, уродженець міста Херсон (зареєстро-
ваний за адресою: місто Херсон, смт Антонівка, вулиця 
Орджонікідзе, 44В), відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 03.12.2025 
на 10:00 годину, 04.12.2025 на 10:00 годину, 05.12.2025 
на 10:00 годину до Другого слідчого відділу (з дислока-
цією у місті Херсоні) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Ме-
літополі, за фактичним місцем розташування: місто 
Херсон, провулок Гетьманський, 5, для вручення пись-
мового повідомлення про підозру та проведення слід-
чих і процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№42025230000000068 від 24.06.2025 за ознаками кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111,  
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

В провадженні Рівненського міського су-

ду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул.

Шкільна, 1) перебуває кримінальне проваджен-

ня №12013190010001216 (номер провадження 

1-кп/56/206/21, справа №569/14301/18) про обви-

нувачення Петрушина Сергія Сергійовича у вчинен-

ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 

ст. 27, ч. 3 ст. 358, ч. 3 ст. 358, ч. 4 ст. 358, ч. 5  

ст. 191, ч. 1 ст. 209 КК України.

Судді Рівненського міського суду Рівненської 

області Крижова О.Г., Даш’ян К.Е., Рогозін С.В. ви-

кликають обвинуваченого Петрушина Сергія Сергі-

йовича 03 серпня 1981 року народження, уроджен-

ця м. Рівне, Рівненського р-ну Рівненської облас-

ті, місце проживання: Рівненська обл., с. Олексан-

дрія, вул. Івана Франка, буд. 5, в судове засідан-

ня, яке визначено судом на наступні дати: 02 груд-

ня 2025 року о 10 год. 30 хв., 23 лютого 2026 року о 

10 год. 00 хв., 25 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв., 

26 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв. та відбудеться 

в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, 

вул. Шкільна, 1).

В провадженні Рівненського міського су-
ду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул.
Шкільна, 1) перебуває кримінальне проваджен-
ня №22024180000000074 (номер провадження 
1-кп/569/1580/24, справа №569/9393/24) про об-
винувачення Літвінова Миколи Васильовича у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Судді Рівненського міського суду Рівненської 
області Крижова О.Г., Даш’ян К.Е., Наумов С.В. ви-
кликають обвинуваченого Літвінова Миколу Васи-
льовича, 17 травня 1967 року народження, уро-
дженця с. Заайдарівка Новопсковського р-ну Лу-
ганської обл., громадянина України, остання відо-
ма адреса проживання: Луганська обл., смт Ново
псков, вул. Набережна, буд. 6, в судове засідання, 
яке визначено судом на наступні дати: 02 грудня 
2025 року об 11 год. 30 хв., 03 грудня 2025 року 
о 10 год. 00 хв., 08 грудня 2025 року о 10 год. 00 
хв., 11 грудня 2025 року о 10 год. 00 хв., 18 груд-
ня 2025 року о 10 год.00 хв. та відбудеться в при-
міщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. 
Шкільна, 1).

В провадженні Рівненського міського су-

ду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул.

Шкільна, 1) перебуває кримінальне проваджен-

ня №22024180000000119(номер провадження 

1-кп/569/2146/25, справа №569/20797/25) про об-

винувачення Карманова Сергія Сергійовича у вчи-

ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-

їни.

Колегія суддів Рівненського міського суду Рів-

ненської області у складі: головуючої судді Діоні-

сьєва Н.М., суддів Головчака М.М., Костюка О.В. ви-

кликають обвинуваченого Карманова Сергія Сергі-

йовича, 05 листопада 1984 року народження, уро-

дженця м. Новомосковськ, Тульської області, Ро-

сійської Федерації, громадянина України, місце 

проживання: АР Крим, м. Красноперекопськ (на да-

ний час м. Яни Капу), м-н Перший, буд. 25, кв. 19, в 

судове засідання, яке визначено судом на наступні 

дати: 02 грудня 2025 року о 09 год. 00 хв., 04 груд-

ня 2025 року о 09 год. 00 хв., 09 грудня 2025 ро-

ку о 09 год. 00 хв. та відбудеться в приміщенні Рів-

ненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

ПОВІСТКА про виклик обвинуваченого КУДРІНА А.А.
Олександрівський районний суд Донецької області викликає як об-

винуваченого Кудріна Андрія Анатолійовича, 24.01.1972 р.н., остан-
нє відоме місце реєстрації: м. Донецьк, проспект Дзержинського, 
2/122, Донецька область, який у рамках кримінального провадження  
№ 12023050000000388 від 26.06.2023, обвинувачується у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 4 ст. 240, ч. 2 ст. 209, 
ч. 1 ст. 272 КК України, для участі у судовому засіданні, яке відбудеться 
03 грудня 2025 року о 13:00 годині в приміщенні суду за адресою: с-ще 
Олександрівка, вул. Шкільна, 1, Краматорський район Донецька область.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Суддя Попович І.А.

В провадженні Рівненського міського суду Рівненської області 
(33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне проваджен-
ня №22016180000000091 (номер провадження 1-кп/569/1967/24, 
справа №569/16248/24) про обвинувачення Кричуна Миколи Дмитро-
вича ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Крижова 
Оксана Григорівна викликає обвинуваченого Кричуна Миколу Дми-
тровича, 04 вересня 1993 року народження, уродженця с. Мала Совпа 
Корецького району Рівненської області, вул. Польова, 1, раніше не су-
димий в судове засідання, яке визначено судом на наступні дати: 08 
грудня 2025 року о 09 год. 30 хв., 11 грудня 2025 року о 09 год. 00 хв., 
18 грудня 2025 року о 10 год. 00 хв. та відбудеться в приміщенні Рів-
ненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та гл. 11 

КПК України 18.08.2014 у кримінальному проваджен-
ні № 12014130370001444 від 07.05.2014 повідомле-
но про підозру Толокольникову Павлу Васильовичу, 
08.07.1971 р. н., уродженцю м. Сєвєродонецька Лу-
ганської області, громадянину України, зареєстровано-
му за адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, 
с. Воронове, вул. Трудова, буд. 57, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та гл. 11 
КПК України 04.05.2015 у кримінальному провадженні  
№ 12014130000000285 від 06.12.2014 повідомлено про 
підозру Таліпову Олександру Юрійовичу, 17.01.1993 
р.н., уродженцю м. Попасна Луганської області, грома-
дянину України, зареєстрованому за адресою: Луган-
ська область, м. Попасна, вул. Пушкіна, буд. 76, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та гл. 11 
КПК України 27.04.2016 у кримінальному провадженні  
№ 12014130000000285 від 06.12.2014 повідомлено про 
підозру Коржу Юрію Юрійовичу, 20.09.1982 р. н., уро-
дженцю п. Тазівський Тюменської області РФ, грома-
дянину України, зареєстрованому за адресою: Луган-
ська область, м. Сєвєродонецьк, вул. Донецька, 5-А/24, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та гл. 11 
КПК України 02.12.2014 у кримінальному провадженні  
№ 12014130370001444 від 07.05.2014 повідомлено про 
підозру Пірієву Годжаширу Курбану огли, 29.12.1971 
р. н., уродженцю с. Арахло Болниського району Грузії, 
громадянину України, азербайджанцю, зареєстровано-
му за адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, 
вул. Курчатова, 15/101, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та гл. 11 
КПК України 14.08.2014 у кримінальному проваджен-
ні № 12014130370001444 від 07.05.2014 повідомле-
но про підозру Носачову Юрію Сергійовичу, 06.03.1986 
р.н., уродженцю м. Сєвєродонецька Луганської облас-
ті, мешкаючому за адресою: Луганська область, м. Сє-
вєродонецьк, п. Щедрищево, вул. Кірова, 101, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та гл. 11 
КПК України 18.08.2014 у кримінальному проваджен-
ні № 12014130370001444 від 07.05.2014 повідомле-
но про підозру Дяченку Володимиру Миколайовичу, 
11.01.1963 р. н., уродженцю с. Новомихайлівка Запо-
різької області, громадянину України, зареєстрованому 
за адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, ш. 
Будівельників, 23-А/24, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та гл. 11 
КПК України 14.08.2014 у кримінальному провадженні  
№ 12014130370001444 від 07.05.2014 повідомлено про 
підозру Грачову Олексію Валерійовичу, 04.09.1978 р. н., 
уродженцю м. Сєвєродонецька Луганської області, гро-
мадянину України, мешкає за адресою: Луганська об-
ласть, м. Сєвєродонецьк, вул. Курчатова, 11/54, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

П О В І С Т К А  
про виклик до суду обвинуваченого  

 Пономаренка Олексія Івановича 
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Пономаренка Олексія Іванови-
ча, 30.01.1985 року народження (Луганська область, Бі-
локуракинський район, с. Курячівка, вул. Центральна, 
буд. 4), як обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню №189//2510/25 (1-кп/191/373/25) по обвинува-
ченню Пономаренка Олексія Івановича, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, в підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 16 грудня 2025 року о 13-00 год. в приміщен-
ні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Чехова, 1, головуючий суддя Косте-
ленко Яна Юріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК Укра-
їни. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ЛУГАНСЬКОГО С.Ю.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає до суду Луганського Сергія Юрійови-
ча, 20.06.1992 р.н., який зареєстрований за адресою: Луган-
ська область, Старобільський район, с. Піщане, вул. Піщана, 4, 
як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, по кримінальному прова-
дженню № 191/2879/25 (провадження 1-кп/191/238/25) у підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 08 грудня 2025 року об 
11.30 год. у приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Кос-
теленко Яна Юріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик су-
ду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченої

Чечелівський районний суд міста Дніпра викликає обвинува-
чену Рубан Ольгу Володимирівну, 03.06.1976 року народження, 
останнє відоме місце проживання: Донецька область, місто До-
нецьк, вулиця Політбійців, буд. 1, кв. 179, у підготовче судове за-
сідання по кримінальному провадженню № 12024052630000081 
від 11.03.2024, за її обвинуваченням у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (кри-
мінальне провадження № 1-кп/204/10561/24), за обвинуваль-
ним актом, складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться о 10:00 годині 04.12.2025, за 
адресою: місто Дніпро, вул. Лесі Українки, 77-б, зал судових за-
сідань № 19, головуючий суддя Безрук Т.В.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик су-
ду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

Заводський районний суд міста Кам’янського 
викликає Мельникова Ігоря Євгеновича, 
30.04.1970 року народження, уродженця міс-
та Кіровське Донецької області, як обвинува-
ченого у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 
ст. 110, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 111 КК України 
у кримінальному провадженні, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 
22016050000000023 від 29.01.2016 року у судо-
ве засідання, яке відбудеться о 12:00 годині 08 
грудня 2025 у приміщенні Заводського район-
ного суду міста Кам’янського, розташованого 
за адресою: Дніпропетровська область, місто 
Кам’янське, вулиця І. Ясюковича, 5, під голову-
ванням судді Карабан І.І.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

Покровський районний суд міста Криво-
го Рогу викликає Климович Наталю Миколаїв-
ну, 04.06.1985 року народження, уродженку міс-
та Світлодарська міста Дебальцеве Бахмутсько-
го району Донецької області, як обвинувачену у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 22023050000004559 від 04.12.2023 
року у судове засідання, яке відбудеться о 14:00 
годині 09.12.2025 у приміщенні Покровського 
районного суду міста Кривого Рогу, розташо-
ваного за адресою: Дніпропетровська область, 
місто Кривий Ріг, вул. Захисників Азовсталі, 3, 
під головуванням судді Пустовіта О.Г., справа  
№ 229/8819/23.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ОГОЛОШЕННЯ
для Суслова Сергія Михайловича, 31.01.1967  р. н.,  

Вайди Сергія Петровича, 28.08.1980 р.н.                        
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Суслова Сер-

гія Михайловича, 31.01.1967  р. н., Вайду Сергія Петровича, 28.08.1980 
р. н., про те, що 19.11.2025 року в межах судового кримінального про-
вадження №766/16458/24 (зареєстровано в ЄРДР 13.08.2022 року за  
№ 12022230000002852 за обвинуваченням Суслова Сергія Михайловича, 
31.01.1967  р. н., Вайди Сергія Петровича, 28.08.1980 р. н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч.  2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 
КК України – ухвалено обвинувальний вирок і призначено покарання. На ви-
рок може бути подана апеляційна скарга протягом 30 (тридцяти) днів з дня 
проголошення до Херсонського апеляційного суду через Херсонський місь-
кий суд Херсонської області. Вирок суду набирає законної сили після закін-
чення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. 
У разі подання апеляційної скарги судове рішення, якщо його не скасовано, 
набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. 
Учасники судового провадження протягом строку апеляційного оскаржен-
ня мають право заявити клопотання про ознайомлення з матеріалами кри-
мінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачені Суслов Сергій Михайлович та Вайда Сер-
гій Петрович можуть ознайомитися на офіційному сайті - Єдиний реєстр су-
дових рішень (https://reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку осо-
бисто в Херсонському міському суді Херсонської області на підставі відпо-
відної заяви.

Суддя М. С. Рябцева___________________________________________________________
ОГОЛОШЕННЯ

для Лисенко Наталії Іллівни, 03.05.1965  р. н.
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Лисенко На-

талію Іллівну, 03.05.1965  р.н., про те, що 14.11.2025 року в межах судо-
вого кримінального провадження №766/2963/24 (зареєстровано в ЄРДР 
01.08.2022 року за № 12022230000000278) за обвинуваченням Лисенко На-
талії Іллівни, 03.05.1965  р. н., у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч.  5 ст.  111-1 КК України – ухвалено обвинуваль-
ний вирок і призначено покарання. На вирок може бути подана апеляцій-
на скарга протягом 30 (тридцяти) днів з дня проголошення до Херсонсько-
го апеляційного суду через Херсонський міський суд Херсонської області. 
Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляційної 
скарги судове рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили піс-
ля ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. Учасники судового про-
вадження протягом строку апеляційного оскарження мають право заявити 
клопотання про ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачена Лисенко Наталія Іллівна, 03.05.1965  р.н. 
може ознайомитися на офіційному сайті - Єдиний реєстр судових рішень 
(https://reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку особисто в Херсон-
ському міському суді Херсонської області на підставі відповідної заяви.

Суддя К.К.Рєпін___________________________________________________________
ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИРОК
щодо Сипко Юлії Олегівни

Вироком Херсонського міського суду Херсонської області від 13.11.2025 
у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР30.03.2023 за  
№ 22023230000000176 Сипко Юлію Олегівну, 06.03.1976  р.н., визнано ви-
нуватою у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів) передбачених 
ч.  5 ст.  111-1, ч. 3 ст.  436-2 КК України та остаточно визначити Сипко 
Юлії Олегівні покарання у виді позбавлення волі на строк 10(десять) ро-
ків з позбавленням права обіймати посади в органах державної влади, міс-
цевого самоврядування, а також займатися діяльністю, пов’язаною із сфе-
рою медіа, журналістикою чи розповсюджуванням інформації на строк 
15(п’ятнадцять) років без конфіскації майна.

Вирок може бути оскаржено до Херсонського апеляційного суду через 
Херсонський міський суд Херсонської області протягом тридцяти днів з 
дня його проголошення. З повним текстом судового рішення можна озна-
йомитись у Єдиному реєєстрі судових рішень за єдиним номером справи 
№766/13069/23.

Суддя Н.В.Корольчук___________________________________________________________
ОГОЛОШЕННЯ

для Цветкова Олександра Яковлевича, 23.05.1976 р.н.
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Цветко-

ва Олександра Яковлевича, 23.05.1976 р. н., про те, що 17.11.2025 року в 
межах судового кримінального провадження №766/6845/25 (зареєстрова-
но в ЄРДР 15.01.2024 року за № 22024000000000032) за обвинуваченням 
Цветкова Олександра Яковлевича, 23.05.1976 р. н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину), передбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК Украї-
ни – ухвалено обвинувальний вирок і призначено покарання. На вирок мо-
же бути подана апеляційна скарга протягом 30 (тридцяти) днів з дня про-
голошення до Херсонського апеляційного суду через Херсонський міський 
суд Херсонської області. Вирок суду набирає законної сили після закінчен-
ня строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У 
разі подання апеляційної скарги судове рішення, якщо його не скасовано, 
набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. 
Учасники судового провадження протягом строку апеляційного оскаржен-
ня мають право заявити клопотання про ознайомлення з матеріалами кри-
мінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачений Цветков Олександр Яковлевич, 
23.05.1976 р. н., може ознайомитися на офіційному сайті - Єдиний реєстр 
судових рішень (https://reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку осо-
бисто в Херсонському міському суді Херсонської області на підставі відпо-
відної заяви.

Суддя М. С. Рябцева___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 19.11.2025 

р. винесено ухвалу про призначення справи до судового розгляду у кримі-
нальному провадженні ЄУН №766/10207/25, н/п1-кп/766/4053/25, внесено-
му до ЄРДР №62023080200000218 від 04.12.2023 року за обвинуваченням 
Вопельника Андрія Олексійовича, 26.01.2002 р. н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч.  4 ст.  408 КК України

З текстом ухвали можна ознайомитися в Єдиному державному реєстрі 
судових рішень.   

Суддя Н. К. Іванцова___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Турченко Юлію 
Олександрівну, 25.07.1980  р.н., зареєстровану за адресою: Херсонська 
обл., м. Херсон, вул. 49-ї Гвардійської Дивізії, буд. 25, кв. 98, у якості об-
винуваченої 04.12.2025 року о 09:45 год. у підготовче судове засідання з 
розгляду кримінального провадження за обвинуваченням Турченко Ю.О. за   
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Херсонський міський суд Херсонської області, викликає Гришка Дми-
тра Вікторовича, 17.01.2004 р.н. зареєстрованого за адресою: Хер-
сонська обл., Олешківський район, с. Виноградове, вул. Молодіжна,  
буд. 7, у якості обвинуваченого на 04.12.2025 року о 09:00 год., та 14.01.2026 
року о 09:30 год., за обвинуваченням Гришка Д. В. ч.  7 ст.  111-1 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова___________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.09.2024 

року було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні, ві-
домості про яке внесено до ЄРДР № 62024080200001041 від 11.07.2024 ро-
ку за обвинуваченням Мосіякіна Валентина Валентиновича, 21.02.1988 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1, 
ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111-2 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено: 04.12.2025 року о 09.30 год, у 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 
зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Мосіякіна 
Валентина Валентиновича, 21.02.1988 р. н., який зареєстрований та про-

живає за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Тягинка, 
вул. Поштова, буд. 40, для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/16334/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст.  
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  

ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО 
 СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою колегії суддів Херсонського міського суду Херсонської облас-
ті  від 04.08.2025 року розгляд обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за  №22025230000000320 від 
02.07.2025 року за обвинуваченням Кузько Андрія Олексійовича, 15.01.1992 
р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч.  2 ст.  111, 
ч.  2 ст.  260, ч.  2 ст.  28, ч.  1 ст.  438 КК України, призначено до підготов-
чого судового засідання.

 Підготовчі судові засідання призначено на 04.12.2025 року - 08:50 та 
20.01.2026 року - 10:40 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Воло-
димира Примаченка, 6/29  зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Кузько 
Андрія Олексійовича, 15.01.1992 р. н., зареєстрованого та проживаючо-
го за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Нова Збур’ївка, 
вул. Дніпрова, буд. 13,  для участі у розгляді кримінального провадження 
№22025230000000320 від 02.07.2025 року, справа №766/11792/25, у якос-
ті обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Головуючий суддя Ю.М. Єпішин___________________________________________________________
Авраменко Віктор Сергійович 
Херсонська область Скадовський район
смт Каланчак, вул. Партизанська, буд.63

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 
ДО ПІДГОТОВЧОГО СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 24.06.2025 
року призначено до підготовчого розгляду кримінальне провадження  
№ 62023080200000132 від 02.11.2023 року за обвинуваченням Авраменка 
Віктора Сергійовича, 10.06.2002 р.н. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст.  408 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинуваченого Авраменка В.С., 10.06.2002 р.н., у кримі-
нальному провадженні № 62023080200000132 від 02.11.2023, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  408 КК Украї-
ни, яке відбудеться  04.12.2025 року о 13.00 год.; 06.01.2026 року о 13.50 
год. в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примачен-
ка 6/29, каб. 503

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст.  323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева___________________________________________________________
Плоха Наталія Сергіївна
Миколаївська область, Баштанський район, 
с. Ромінь, вул. Центральна, буд.67-А 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ
СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 
24.09.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального судового прова-
дження у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 10.03.2025 
за №22025230000000139 за обвинуваченням Плохої Наталії Сергіївни, 
06.10.1994 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у відкрите судове 

засідання обвинувачену Плоху Наталію Сергіївну, у кримінальному прова-
дженні, внесеному до ЄРДР 10.03.2025 за №22025230000000139 у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК Укра-
їни,  яке відбудеться 04.12.2025 о 9:45, 11.12.2025 о 09:00 та 07.01.2026 о 
9:00  в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примачен-
ка 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду  кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст.  323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  

ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  
СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 04.07.2019 
року колегією суддів було постановлено призначити обвинувальний 
акт у кримінальному провадженні,  відомості про яке внесено до ЄРДР 
№22017230000000025 від 18.05.2017 року за обвинуваченням Бардачо-
ва Андрія Юрійовича, 02.12.1981 р.н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 15 ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 258 КК України до су-
дового розгляду.

 Відповідно до повторного протоколу розподілу від 29.10.2024 вказане 
кримінальне провадження розподілено головуючому судді Дорошинській 
В.Е.

Судові засідання призначено о 09-15 годині 04.12.2025 року, о 14-30 год. 
04.02.2026 року, о 09-30 год. 18.03.2026 року у приміщенні суду за адресою: 
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29  зал №206.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Бардачо-
ва Андрія Юрійовича, 02.12.1981 р. н., останнє відоме місце проживання:  
Херсон,  вул. Лавреньова,11 кв.23,  для участі у розгляді кримінального про-
вадження №766/3839/21 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 2 
ст. 15 ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 258 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області  повідомляє, що у кри-

мінальному провадженні, яке внесено до ЄРДР 30.09.2025 року за 
№22025230000000441 за обвинуваченням Горіна Андрія Григоровича, 
27.07.1971 р.н., останнє відоме зареєстроване місце проживання: Херсон-
ська обл., Каховський р-н, с. Велика Лепетиха, вул. Островського, буд. 48, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  2 ст.  28, ч.  5 
ст.  111-1 КК України,  о 15 годині 15 хвилин  04.12.2025 року відбудеть-
ся підготовче судове засідання. У зв’язку з  чим обвинуваченому необхідно 
з’явитися на вказані дату та час до приміщення Херсонського міського су-
ду Херсонської області.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст.  323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області  повідомляє, що у кри-

мінальному провадженні, яке внесено до ЄРДР 30.09.2025 року за 
№22025230000000442 за обвинуваченням Горіної Олени Володимирівни, 
02.03.1975 р.н., останнє відоме зареєстроване місце проживання: Херсон-
ська обл., Каховський р-н, с. Велика Лепетиха, вул. Островського, буд. 48, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  2 ст.  28, ч.  5 ст.  
111-1 КК України,  о 15 годині 00 хвилин  04.12.2025 року відбудеться підго-

товче судове засідання. У зв’язку з  чим обвинуваченій необхідно з’явитися 
на вказані дату та час до приміщення Херсонського міського суду Херсон-
ської області.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст.  323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Сезько Володи-

мира Володимировича 22.08.1993 р.н., адреса:  Херсонська обл.  Генічесь-
кий р. м. Генічеськ вул. Курасова, 9 А вул. Паризької Комуни, 88, кв. 13, у 
якості обвинуваченого на 04.12.2025 року об 11-00 год. та 15.01.2025 року 
о 09-00 год., у судове засідання з розгляду кримінального провадження за 
обвинуваченням Сезько В. В. за  ч.  2 ст.  111  КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документи,що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
___________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 23.09.2025 

року було постановлено: здійснити спеціальне судове провадження у 
кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 27.09.2024 року за 
№22024150000000224 за обвинуваченням Лісовця Володимира Олексан-
дровича, 05.06.2001  р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК України відносно обвинуваченого Лісовця Во-
лодимира Олександровича, 05.06.2001 р.н.

 Підготовче судове засідання призначено на 04.12.2025 о 10:30 год у 
приміщенні суду за адресою: м.Херсон, вул. Володимира Примаченка, 
6/29  зал №510. У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст. ст. 
134,135,323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області ви-
кликає Лісовця Володимира Олександровича, 05.06.2001  р.н., останнє ві-
доме місце проживання: Херсонська область, Скадовський район, с. Глад-
ківка, вул. Степова, 61А, для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/4250/25, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
___________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 25.03.2025 

року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні,  відомості про яке внесено до ЄРДР за № 22023250000000072 
від 24.02.2023 за обвинуваченням Іваненка Юрія Олексійовича  22.11.1983 
р. н., у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 5 ст.  111-
1, ч. 2 ст.  111 КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому 
провадженні за відсутністю обвинуваченого.

 Судове засідання призначено 04.12.2025 року - 11:30 год, у приміщенні 
суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29  зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Іваненка 
Юрія Олексійовича, 22.11.1983 р.н.,  для участі у розгляді кримінального 
провадження №766/4817/24 у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5  ст.  111-1, ч. 2 ст.  111 КК України у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 17.07.2025 

року у кримінальному провадженні яке внесено до ЄРДР 09.01.2025 року 
за №22025230000000008 за обвинуваченням Ільченка Вадима Вікторови-
ча, 02.11.1977 р. н., останнє відоме зареєстроване місце проживання: АР 
Крим, м. Джанкой, вул. Першотравнева, 68, кв. 73, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч.  2 ст.  111, ч.  2 ст.  260, ч.  2 ст.  28, ч.  
1 ст.  438  КК України;

Сачука Сергія Сергійовича, 02.03.1985 р. н., , останнє відоме зареєстро-
ване місце проживання: Донецька область, м. Макіївка, вул. Руднєва, 6, кв. 
58,

Гребенюка Михайла Євгеновича, 22.03.2000 р. н., останнє відоме зареє-
строване місце проживання: Донецька область, м. Макіївка, м-н «Зелений», 
буд. 6, кв. 49

у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  2 ст.  28, ч.  1 
ст.  438 КК України було прийнято ухвалу про здійснення спеціального су-
дового провадження.

  О 12 годині 40 хвилин  04.12.2025 року відбудеться підготовче судове 
засідання у спеціальному судовому провадженні з розгляду обвинувально-
го акта у вказаному кримінальному провадженні. У зв’язку з  чим обвину-
ваченим необхідно з’явитися на вказані дату та час до приміщення Херсон-
ського міського суду Херсонської області.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст.  323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
___________________________________________________________

Нестеров Дмитро Євгенійович
ТОТ АР Крим м. Феодосія, вул. Насипна, 2

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 27.08.2024 
надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження судовий 
розгляд у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 12.04.2022 за 
№12022230000000708 за обвинуваченням Нестерова Дмитра Євгенійовича, 
09.02.1991 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
ч.1,2 ст.  111, ч.  2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне су-

дове засідання обвинуваченого Нестерова Д.Є., 09.02.1991 р. н.,  у кримі-
нальному провадженні №12022230000000708, відомості щодо якого внесе-
но до ЄРДР 12.04.2022 р., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого  ч. ч.1,2 ст.  111, ч.  2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 КК України , яке від-
будеться о 14:30 год 04 грудня 2025 року, 13:30 год 19 січня 2026 року та 
15:00 год 29 січня 2026 року  в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Володимира Примаченка, 6/29, каб. 409

  Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду,  кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст.  134, 135, 323 КПК України.

Суддя Є. М. Булах
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Малюк Артур Олегович 
м. Херсон, вул. Херсонська, буд.1 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Малюка Артура Олеговича, 09.12.1993 р.н., у криміналь-
ному провадженні №22023000000000720, внесеному до ЄРДР 17.07.2023, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, яке відбудеться 04.12.2025 о 13:30 годині та 07.01.2026 об 11:30 
годині в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст.  323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  

ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  
СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 29.04.2025 
року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні,  відомості про яке внесено до ЄРДР за №22022230000000424 
від 26.09.2022 року за обвинуваченням Шкіль Назара Геннадійовича, 
29.08.2001 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення передбачено-
го ч.  6 ст.  111-1, ч.  1 ст.  436-2, ч.  1 ст.  110 КК України, до судового роз-
гляду в спеціальному судовому провадженні за відсутністю обвинувачено-
го (in absentia).

 Судові засідання призначено 04.12.2025 року - 11:30 та 20.01.2026 ро-
ку - 14:00 у приміщенні суду за адресою: м.Херсон, вул.Володимира Прима-
ченка, 6/29  зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Шкіль На-
зара Геннадійовича, 29.08.2001 р. н., місце реєстрації: Херсонська область, 
Скадовський район, м. Гола Пристань, вул. Ларіонова, буд. 122-а; місце про-
живання: рф, Ставропольський край, м. Ставрополь, вул. Бурмистрова, буд. 
4,  для участі у розгляді кримінального провадження №22022230000000424 
від 26.09.2022 року, справа №766/9006/24 у вчиненні кримінального право-
порушення передбаченого ч.  6 ст.  111-1, ч.  1 ст.  436-2, ч.  1 ст.  110 КК 
України у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя  Ю.М.Єпішин
___________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО 

 СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 03.05.2024 

року було постановлено: призначити судовий розгляд у відкритому судово-
му засіданні, одноособово, в спеціальному судовому провадженні, на під-
ставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке 
внесено до ЄРДР 10.12.2022 року за №42022230000000472  за обвинува-
ченням: Питомця Олександра Миколайовича, 07.11.1957 р. н., Пилипен-
ко Олександра Сергійовича, 01.07.1980 р.н., Старінець Катерини Сергіївни, 
27.01.1983 р. н., Рзаєва Рза Магсад огли, 22.01.1966 р. н., у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28, ч. 4 ст.  111-1, ч. 1  
ст. 111-2 КК України.

 Судові засідання призначено на 05.12.2025 року - 13:00, 12.01.2026 року 
- 11:00 та 05.02.2026 року - 13:00  у приміщенні суду за адресою: м.Херсон, 
вул.Маяковського, 6/29  зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Питомця 
Олександра Миколайовича, 07.11.1957 р.н., останнє відоме місце прожи-
вання: м. Херсон, вул. Стрітенська, буд. 29-А;  Пилипенко Олександра Сер-
гійовича, 01.07.1980 р.н., останнє відоме місце проживання: м.Херсон, пр. 
200-річчя Херсону, буд. 15, кв. 43;  Старінець Катерину Сергіївну, 27.01.1983 
р.н., останнє відоме місце проживання: м.Херсон, вул. Стрітенська, буд. 135, 
для участі у розгляді кримінального провадження №766/768/23, у якості об-
винувачених.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинувачених до суду, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинувачених в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин
___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що у кри-

мінальному провадженні, яке внесено до ЄРДР 14.05.2022 року за 
№220222600000000022 за обвинуваченням Базалія Микити Олександро-
вича, 29.08.1989 р. н., останнє відоме зареєстроване місце проживання:  
м. Херсон, смт Антонівка, вул. Антонівська. 2-а, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.  1 ст.  111-2 КК України, о 09 годині 00 
хвилин  05.12.2025 року відбудеться судове засідання у спеціальному судо-
вому провадженні з розгляду обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні.

У зв’язку з  чим обвинуваченому необхідно з’явитися на вказані дату та 
час до приміщення Херсонського міського суду Херсонської області.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст.  323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков___________________________________________________________
Сафроненко Тетяна Миколаївна
м. Херсон, вул. Безродного, буд. №33, корп. 1, кв. 72

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 09.09.2025 
року надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження су-
довий розгляд у кримінальному провадженні №12025231020000307 від 
16.03.2025 відносно Сафроненко Тетяни Миколаївни, 29.06.1972 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  ст.  191 КК 
України.

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
 Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне су-

дове засідання обвинувачену Сафроненко Тетяну Миколаївну, 29.06.1972 
р. н., у кримінальному провадженні №12025231020000307, відомості щодо 
якого внесено до ЄРДР 16.03.2025 р., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  191 КК України, яке відбудеться об 11:00 год 
08.12.2025 року, об 11:00 год 16.12.2025 року в приміщенні суду за адре-
сою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 704. 

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження може здійснюватися за її відсутності згідно правил ст.  
134, 135, 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко___________________________________________________________
Селюк Антон Володимирович
с. Ясна Поляна, вул. Ювілейна, буд. 25
Генічеського району Херсонської обл.

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.06.2025 
року надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження су-
довий розгляд у кримінальному провадженні №42023230000000112 від 
28.02.2023 відносно Селюка Антона Володимировича, 16.08.1992 р.н., у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  7 ст.  111-1 КК 
України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціаль-

не судове засідання обвинуваченого Селюка Антона Володимировича, 
16.08.1992 р. н., у кримінальному провадженні №42023230000000112, відо-
мості щодо якого внесено до ЄРДР 28.02.2023 р., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК України, яке відбудеть-

ся о 10:00 год 08.12.2025 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон,  
вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 704. 

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду, кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно пра-
вил ст.  134, 135, 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко___________________________________________________________
Гук Максим Володимирович
м. Ростов-на-Дону, пр. Шолохова, буд. 298 кв. 72
російська федерація

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО  ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від  09.10.2025 
надано дозвіл на здійснення  спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні № 12024230000000089  від 16.01.2024 відносно Гука 
Максима Володимировича, 17.04.1997  р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  438   КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинуваченого  Гука М. В., 17.04.1997 р.н., у кримінальному 
провадженні №12024230000000089, внесеному до ЄРДР 16.01.2024, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  438 КК Укра-
їни, яке відбудеться о 08:30 годині 08.12.2025, 08:30 на 03.02.2026 в при-
міщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка  6/29, 
каб. 415.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст.  323 КПК України. 

Суддя Н. В. Корольчук___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області  повідомляє, що у кри-

мінальному провадженні, яке внесено до ЄРДР 11.07.2024 року за 
№22024230000000292 за обвинуваченням  Трегуба Андрія Євгеновича, 
14.03.1973 р.н., останнє відоме зареєстроване місце проживання: Херсон-
ська область, Генічеський р-н, с. Сокологірне, вул. Центральна, буд. 33, у 
вчиненні кримінального  правопорушення, передбаченого ч.  5 ст.  111-1 КК 
України, о 13:00 хв. 08.12.2025 року відбудеться судове засідання у спеці-
альному судовому провадженні. 

У зв’язку з чим обвинуваченому необхідно з’явитися на вказані дату та 
час до приміщення Херсонського міського суду Херсонської області.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст.  323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков___________________________________________________________
Яковець Валерій Іванович
Херсонська область Херсонський район
с. Інгулець, вул. Інгулецька, буд.57

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.06.2025 
року постановлено кримінальне провадження № 22025230000000273 від 
04.06.2025 року за обвинуваченням Яковець Валерія Івановича, 27.05.1977 
р. н. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 
ч. 5 ст. 111-1 КК України здійснювати в спеціальному судовому проваджен-
ні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинуваченого Яковець В.І., 27.05.1977 р.н., у криміналь-
ному провадженні № 22025230000000273 від 04.06.2025, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, яке відбудеться  08.12.2025 року о 08.45  год.;в приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 503

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст.  323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева___________________________________________________________
Разумний Віктор Петрович
м. Генічеськ, просп. Миру, буд. 30 кв. 8
Херсонська обл.

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 26.06.2025 
року надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження су-
довий розгляд у кримінальному провадженні №22025230000000111 від 
18.02.2025 відносно Разумного Віктора Петровича, 01.02.1976 р.н., у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  5 ст.  111-1, ч. 2 ст.  
111 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне су-

дове засідання обвинуваченого Разумного Віктора Петровича, 01.02.1976 
р. н., у кримінальному провадженні №22025230000000111, відомості що-
до якого внесено до ЄРДР 18.02.2025 р., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.  5 ст.  111-1, ч. 2 ст.  111 КК України, яке відбу-
деться о 14:30 год 08.12.2025 року, о 10.00 год 14.01.2026 року в приміщен-
ні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 704. 

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду, кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно пра-
вил ст.  134, 135, 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко___________________________________________________________
Рижикова Євгенія Альбертівна
Херсонська область, Херсонський район,
 с. Брилівка, вул. Центральна, буд. 3 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинувачену  Рижикову Євгенію Альбертівну, 29.01.1961 
р.н., у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
05.03.2025 під №22025230000000130 у вчиненні кримінального правопору-
шення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111 КК України, яке від-
будеться 08.12.2025 о 9:00 годині та 06.01.2026 о 9:30 годині в приміщен-
ні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 301. 

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст.  323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що у кримі-

нальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 12.05.2025 ро-
ку за №12025230000000691 за обвинуваченням Макарчук Валерії Григорів-
ни, 22.05.1987 р. н., останнє відоме зареєстроване місце проживання: До-
нецька область, м. Горлівка, вул. Немирича-Данченка, 14, кв. 38, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  2 ст.  111, ч.  2 ст.  28, 
ч.  1 ст.  438 КК України, о 10 годині 40 хвилин  09.12.2025 року відбудеться 
підготовче судове засідання. 

У зв’язку з  чим обвинуваченій необхідно з’явитися на вказані дату та 
час до приміщення Херсонського міського суду Херсонської області. Явка 
до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст.  
323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков___________________________________________________________
Леонов Іван Юрійович
Херсонська обл., Скадовський район, 
с. Велика Кардашинка, вул. Першотравнева, 47

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
 Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого  Леонова Івана Юрійовича, 06.05.1986 р.н., у криміналь-

ному провадженні №22024150000000095, внесеному до ЄРДР 11.04.2024, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, яке відбудеться 09.12.2025 об 11:00 год. та 07.01.2026 о 13:00 
год. в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примачен-
ка  6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст.  323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська___________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.10.2025 

року було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні, ві-
домості про яке внесено до ЄРДР № 12022230000005246 від 02.11.2022 ро-
ку за обвинуваченням Автанділян Інни Андріївни 16.01.2001 р.н. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч.  5 ст.  111-1 КК України, 
до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено: 09.12.2025 року о 09.30 год у 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 
зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Автанділян 
Інну Андріївну, 16.01.2001 р. н., яка зареєстрована та проживає: за адре-
сою: Херсонська область, Генічеський район, м. Генічеськ, вул. Паризької 
комуни, буд. 90, кв. 13, для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/15075/25, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст.  138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  

ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  
СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 27.02.2025 
року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні,  відомості про яке внесено до ЄРДР за № 22023230000000112 
від 27.02.2023 за обвинуваченням Чубенка Олександра Вікторовича, 
12.09.1990 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого 
ч. 7 ст.  111-1 КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому 
провадженні за відсутністю обвинуваченого.

 Судове засідання призначено: 09.12.2025 року - 11:30 год у приміщенні 
суду за адресою: м.Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29  зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Чубен-
ка Олександра Вікторовича, 12.09.1990 р. н.,  для участі у розгляді кримі-
нального провадження №766/10053/24 у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7  ст.  111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін___________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 05.11.2025 

р. надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження.  
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Русіна Олексан-

дра Олександровича, 09.10.1994 р.н. зареєстрованого за адресою: Херсон-
ська область, Каховський р-н, с. Першокостянтинівка , вул. Степова буд. 28, 
у якості обвинуваченого на 09.12.2025 року о 09-45 год.,  за обвинувачен-
ням Русіна О. О., 09.10.1994 р.н. , у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.  4 ст.  408 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова___________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 04.08.2025 

року було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні, ві-
домості про яке внесено до ЄРДР № 62025080200001633 від 14.07.2025 ро-
ку за обвинуваченням Рютіна Георгія Володимировича 10.03.1957 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  2 ст.  111 КК 
України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено: 09.12.2025 року о 08.50 год, 
13.01.2026 року о 09:00 год у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Володимира Примаченка, 6/29 зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Рютіна Ге-
оргія Володимировича, 10.03.1957 р. н., який зареєстрований та проживає 
за адресою: Херсонська область, Херсонський район, с. Мирне, вул. Гагарі-
на, 13, для участі у розгляді кримінального провадження №766/11695/25, у 
якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст.  
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 	

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 11.09.2025 

року було постановлено призначити судовий розгляд у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР № 22024230000000456 від 06.11.2024 за об-
винуваченням Максименко Світлани Василівни, 29.05.1972 р. н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 
КК України

 Судові засідання призначено о 10:40 годині 09.12.2025 року, о 13:30 
год. 10.02.2026 року, о 10:00 год. 19.03.2026 у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29  зал № 2 поверх.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Максимен-
ко Світлану Василівну, 29.05.1972 р. н., останнє відоме місце проживання: 
Херсонська обл., Херсонський р-н, село Микільське, вул. Слобідська, буд. 
112, для участі у розгляді кримінального провадження № 766/285/25 у вчи-
нені кримінального правопорушення за  ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська___________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  

ЗА ВІДСУТНІСТЮ  ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  
СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 01.04.2025 
року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні,  відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000336 
від 08.08.2024 року за обвинуваченням Ростальної Інни Володимирівни  
28.06.1984 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч.  5 
ст.  111-1 КК України, до  підготовчого судового засідання .

Підготовчі судові засідання призначено о 10:10 год. 09.12.2025 року, 
о 13:15 год. 04.02.2026 року, об 11:00 год. 09.03.2026 року, о 10:15 год. 
17.03.2026 року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка, 6/29  зал № 2 поверх.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Росталь-
ну Інну Володимирівну  28.06.1984 р. н., останнє відоме місце реєстрації 
та проживання адреса: Херсонска обл., Скадовський район,  смт Каланчак, 
вул. Шевченка, буд.  69 для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/1854/22 кримінальних правопорушень передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК 
України у якості обвинуваченої.

Суддя В. Е. Дорошинська
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

02.12.2025 р. о 13.30 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт  
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання 
укримінальному провадженні №12025230000001545 (справа №650/6813/25) 
викликається обвинувачений Османов Аділ Дунямали-огли, 11.10.1981 р. н. 
зареєстрованому та проживаючому за адресою: Донецька область, м. Ма-
кіївка, мікрорайон Зелений, 11, кв.144 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній 
вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини 
неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
___________________________________________________________
02.12.2025р. о 10.30 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область,  
смт  Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 22025230000000271 (справа 
№650/4629/25) викликається обвинувачена  Кирилова Ольга Олександрівна, 
11.02.1974 р. н. зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська об-
ласть,  Скадовський район, с. Широке, вул. Каштанова, буд.72а  (при собі ма-
ти документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
___________________________________________________________
03.12.2025р. о 13.30 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт  Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засі-
дання (справа №650/5945/25) викликається Марченко Людмила Іванівна, 
26.03.1956 р. н. зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська об-
ласть, Бериславський район, с. Степне, вул. 1 Травня,1 (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
___________________________________________________________
03.12.2025р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область,  
смт  Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні №22025230000000412 (справа 
№650/6257/24) викликається обвинувачена Святцева Наталія Михайлівна, 
22.01.1991 р. н. зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська об-
ласть, м. Нова Каховка, вул. Щорса, буд. 55, кв.93 (при собі мати документ, 
що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя  Олена КОВАЛЬЧУК
___________________________________________________________
03.12.2025 р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область,  
смт  Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримі-
нальному провадженні № 22024230000000013 (справа №650/250/24) викли-
кається обвинувачена  Ковбасенко Олена Володимирівна, 21.05.1972 р. н. 
зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська область, Берислав-
ський район, с. Тягинка, вул. Бериславська,26  (при собі мати документ, що 
посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
___________________________________________________________
04.12.2025 р. о 13-00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область,  
смт  Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримі-
нальному провадженні № 22022230000000282 (справа №650/194/23) викли-
кається обвинувачена  Суржик Тетяна Олександрівна, 12.10.1993 р. н. заре-
єстрована та проживаюча за адресою: Херсонська область, Бериславський 
район, с. Милове, вул. Придніпровська,7  (при собі мати документ, що по-
свідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
___________________________________________________________
08.12.2025 р. об 11-00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт  
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22024230000000324 (справа №650/3890/24) виклика-
ється обвинувачена  Рєдкова Анастасія Вікторівна, 06.07.1998 р. н. зареє-
стрована за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Боро-
зенське, вул. Жовтнева, 24  (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
___________________________________________________________
 08.12.2025 р. о 13.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт  
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 12022230000005345 (справа № 650/6783/25) виклика-
ється обвинувачений Гончаров Юрій Сергійович, 07.06.1961 р. н. зареєстро-
ваний за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Рибальче, вул. 
Степова, 15,Г, кв. 13 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній 
вважається належним чином ознайомлений з її’ змістом. Поважні причини 
неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.  138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
___________________________________________________________
08.12.2025р. о 10-00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт  
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22024230000000323 (справа №650/3889/24) виклика-
ється обвинувачена  Трофименко Людмила Вячеславівна,  06.08.1980 р. н. 
зареєстрована за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Бо-
розенське, вул. Молодіжна, буд. 30 кв. 2 (при собі мати документ, що по-
свідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остання 
вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК

Ларіонов Володимир Юрійович
м. Херсон, вул. Лавреньова 29-а, кв.26

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає  обвинуваченого Ларіонова Володимира Юрійовича, 09.02.1963 р.н., у відкрите судове засідання з роз-

гляду заяви прокурора Херсонської обласної прокуратури про виправлення описки у судовому рішенні, яке відбудеться 09.12.2025 року о 13:45 годині в приміщен-
ні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду  кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно правил ст.  323 
КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська_____________________________________________________________________________________________________________________________
Максименко Лариса Олексіївна 
Херсонська обл., с. Микільське, вул. Суворова 4

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ 
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 07.10.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримінальному про-

вадженні №22025230000000044 від 23.01.2025 відносно Максименко Лариси Олексіївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 
5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинувачену Максименко Ларису Олексіївну 13.10.1971 р.н. у кримінальному про-

вадженні  №22025230000000044 від 23.01.2025 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться  
09.12.2025 о 13:30 год. та 18.12.2025 о 9:00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно правил ст.  323 
КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська_____________________________________________________________________________________________________________________________
Чистова Олександра Андріївна
м. Херсон, вул. Фрунзе, 36, кв. 15

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
 Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинувачену Чистову Олександру Андріївну, 06.09.1990 р.н., у кримінальному про-

вадженні №12023231030001195 внесеному до ЄРДР 20.06.2023р. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст.  111-1  КК України, яке відбу-
деться о 09.12.2025 о 13:00 год. та 12.01.2026 о 13:00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне провадження може здійснюватися за її відсутності  згідно правил ст.  323 КПК 
України. 

Суддя Л. В. Валігурська_____________________________________________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 27.10.2025 року було постановлено здійснювати спеціальне судове провадження у кримінально-
му провадженні,  відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000159 від 05.04.2024 року за обвинуваченням  Кутузова Андрія Юрійовича  30.08.1961 р. 
н., у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Підготовчі судові засідання призначено о 10:00 год. 09.12.2025 року, о 13:00 год. 04.02.2026 року, о 14:30 год. 11.02.2026 року у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29  зал № 2 поверх.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Кутузова Андрія Юрі-
йовича  30.08.1961 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання адреса:  м. Херсон вул. Миру, буд. 25-А, кв. 49, для участі у розгляді кримінального прова-
дження №766/4555/25 кримінальних правопорушень передбачених ч. 7 ст.  111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська_____________________________________________________________________________________________________________________________
Клочков Олександр Альбертович
м. Херсон, пр-т Будівельників, буд.26 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у відкрите підготовче судове засідання обвинуваченого Клочкова Олександра Альбертовича, 14.03.1963 

р.н., у кримінальному провадженні внесеному до ЄРДР 11.09.2025 за №62025080200002047 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України, яке відбудеться 09.12.2025 року о 10:20 годині в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду  кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно правил ст.  323 
КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська_____________________________________________________________________________________________________________________________
Бондар Юлія Віталіївна
м. Херсон, с. Приозерне, вул. Терешкової, 13

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинувачену Бондар Юлію Віталіївну, 03.03.1990 р.н., у кримінальному провадженні 

№22023230000000173, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 29.03.2023, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1, ч. 1 ст.  111-2 
КК України, яке відбудеться о 13:45 год.на 08.12.2025 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка  6/29, каб. 415.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно правил ст.  323 
КПК України. 

Суддя Н. В. Корольчук_____________________________________________________________________________________________________________________________
Херсонський міський суд повідомляє, що 27.01.2025 року було прийнято ухвалу про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному прова-

дженні №22024230000000227 за обвинуваченням Яремко Анастасії Станіславівни, 19.04.1999 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч.  2 ст.  
28, ч.  5 ст.  111-1 КК України. Ухвалою від 24.02.2025 року на підставі обвинувального акта у даному кримінальному провадженні було призначено судовий роз-
гляд. 

Об 11 годині 00 хвилин  09.12.2025 року  відбудеться судове засідання у спеціальному судовому провадженні з розгляду обвинувального акта у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 25.06.2024 року №22024230000000227 за обвинуваченням Яремко Анастасії Станіславівни, 19.04.1999 р.н., у вчи-
ненні кримінальних правопорушень передбачених ч.  2 ст.  28, ч.  5 ст.  111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: Херсонська область, Генічеський р-н, 
м. Генічеськ, вул. Слов’янська, буд. 27А.  У зв’язку з  чим Яремко Анастасії Станіславівні необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду 
справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков_____________________________________________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 28.03.2025 року було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про 

яке внесено до ЄРДР № 12025231020000164 від 17.02.2025 року за обвинуваченням Фролової Світлани Єгорівни 24.08.1983 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.  5 ст.  111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено: 09.12.2025 року о 09:10 год у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал №510.
У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Фролову Світлану Єго-

рівну, 24.08.1983 р. н., яка зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Гончарна (Котовського), буд. 14, для участі у розгляді кри-
мінального провадження №766/4481/25, у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст.  138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін

Повістка про виклик обвинувачених в судове засідання 
У провадженні Вищого антикорупційного суду перебувають матеріали об’єднаного кримінального провадження за № 52017000000000209 від 24.03.2017 

за обвинуваченням Вовка Дмитра Володимировича, Євдокімова Володимира Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  
2 ст.  28 ч.  2 ст.  364 КК України, Бутовського Володимира Олександровича, Гелюха Івана Миколайовича, Лісового Бориса Григоровича, Ревенка Тараса 
Євгеновича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  5 ст.  27 ч.  2 ст.  28 ч.  2 ст.  364 КК України та матеріалів кримінального прова-
дження № 52022000000000276 від 22.09.2022 за обвинуваченням Вовка Дмитра Володимировича, Євдокімова Володимира Анатолійовича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.  2 ст.  28, ч.  2 ст.  364 КК України, Бутовського Володимира Олександровича, Ревенка Тараса Євгеновича, 
Лісового Бориса Григоровича, Гелюха Івана Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  5 ст.  27, ч.  2 ст.  28, ч.  2 ст.  364 
КК України, Машляківського Руслана Леонідовича, Морозової Вікторії Іванівни,  у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  2 ст.  367 КК 
України (судова справа № 991/2364/23, провадження № 1-кп/991/135/23).

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд  у порядку ст. 323 КПК України викликає в судове засідання 03 грудня 2025 року о 14:00, 
11 грудня 2025 року о 09:00, 16 грудня 2025 о 14:00, 18 грудня 2025 об 11:00, 19 грудня 2025 о 13:30 обвинувачених - Вовка Дмитра Володимировича, 
28.03.1989 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Лісна, 12,  с. Іванковичі,  Київська обл.,  Обухівський,  08632) та Бутовського Володимира Олек-
сандровича, 06.04.1979 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. А. Ахматової, 31, кв. 65,  м. Київ, 84116) для розгляду вищезазначеної судової спра-
ви (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, просп. Берестейський, 41, зал судових засідань №10).

У разі неприбуття у судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судовий розгляд кримінального проваджен-
ня здійснюватиметься за його відсутності. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України: 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання; 2) 
обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення; 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або ін-
ші подібні обставини); 4) відсутність особи за місцем проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо; 5) тяжка хвороба або 
перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад; 6) смерть близьких 
родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю; 7) несвоєчасне одержання повідомлення про виклик; 8) інші обставини, 
які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи за викликом.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.   

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченим, надсилаються захисникам.
Суддя Литвинко Т.В.

Києво-Святошинський районний суд Київської області викликає обвину-
вачених: Казеічева Сергія Вікторовича, 29.01.1971 року народження; Кочкі-
на Олександра Миколайовича, 13.12.1974 року народження; Синевича Гри-
горія Михайловича, 10.10.1991 року народження, в судове засідання, при-
значене у кримінальному провадженні №12023010000000071 від 20.07.2023 
року за їх обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.  1 ст.  438 КК України, на 08:45 годину  04 грудня 2025 року, 
яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Тараса Бульби-
Боровця, 1. З моменту опублікування даного оголошення обвинувачені вва-
жаються такими, що належним чином повідомлені про виклик.                                                

Суддя Ганна ПЕРЕКУПКА

До уваги фізичної особи - підприємця Корбана Геннадія Олеговича 
 (реєстраційний номер облікової картки платника податків 2571102351)
Рішенням Антимонопольного комітету України від 09 жовтня 2025 року 

№ 619-р визнано вчинення фізичною особою-підприємцем Корбаном Ген-
надієм Олеговичем порушення, передбаченого пунктом 12 статті 50 Зако-
ну України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді здійснення кон-
центрації шляхом набуття контролю над товариством з обмеженою відпові-
дальністю «ЗТ-ІНВЕСТ» без отримання відповідного дозволу органів Анти-
монопольного комітету України, наявність якого необхідна та накладено на 
фізичну особу-підприємця Корбана Геннадія Олеговича штраф.

Рішення Комітету від 09 жовтня 2025 року № 619-р розміщене на офіцій-
ному вебсайті Антимонопольного комітету України (http://www.amcu.gov.ua).
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Аврамі-
ді Тетяну Станіславівну, 03.06.1972 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим), у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ст.  111 ч. 1 КК України, у під-
готовче судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 15 хвилин 03 груд-
ня 2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в примі-
щенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, 
вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з 
його змістом.

—————————————————————————————
Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Гаври-

ша Миколу Миколайовича, 25.01.1964 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: вул. Московська, 134, кв. 17, м. Джанкой, АР Крим), у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ст. ст. 111 ч. 1, 402 ч. 2, 
408 ч. 1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 30 хви-
лин 03 грудня 2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбу-
деться в приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 
03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя 
Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим 
з його змістом.

—————————————————————————————
Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Дорошен-

ко Тетяну Іллівну, 23.06.1955 року народження (останнє відоме місце про-
живання: провулок Радгоспний, 5/30, м. Сімферополь, АР Крим), у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 45 хвилин 03 груд-
ня 2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання від-
будеться в приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий 
суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з 
його змістом.

—————————————————————————————
Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Кова-

ленка Андрія Анатолійовича, 22.09.1962 року народження (останнє відоме 
місце проживання: вул. Безпалова, 39кв. 40, м. Сімферополь, АР Крим), у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 14 ч. 1, 115 ч. 2 
п. п. 6, 12, ст. 14 ч. 1, 258 ч. 2, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
о12 годині 30 хвилин 03 грудня 2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготов-
че судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського районного суду 
міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал 
№ 3 (головуючий суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з 
його змістом.

—————————————————————————————
Голосіївський районний суд міста Києва у кримінальному проваджен-

ні №  22021011000000054 відносно Максюти Анастасії Володимирівни, 
28.05.1986 року народження, останнє відоме місце перебування: вул. Севас-
топольська, 21, м. Севастополь, АРК Крим, обвинуваченої у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 03.12.2025 року о 09 год. 30 хв. та 18.12.2025 року о 09 год. 30 
хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Го-
лосіївського районного суду міста Києва (за адресою: 03127, м. Київ, вул. Ви-
ставкова, буд. 14-а, каб. 16 (головуючий суддя Бондаренко Г.В.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомлений з 
його змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого у порядку спеціального судового про-
вадження.

—————————————————————————————
Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Пакулу 

Маряну Романівну, 12.07.1982 року народження (останнє відоме місце про-
живання: вул. 9-го Травня, 55, кв. 40, м. Євпаторія, АР Крим) у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ст. ст. 111 ч. 1, 402 ч. 2, 408 ч. 1 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 00 хвилин 03 груд-
ня 2025 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в примі-
щенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, 
вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим 
з його змістом.

—————————————————————————————
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Мамутова 

Арсена Абдулкерімовича, 16.03.1989 року народження (останнє відоме місце 
проживання: Україна, АР Крим, м. Джанкой, вул. Радянська 35, кв. 60), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України 
в судове засідання, яке відбудеться 03 грудня 2025 року о 09 год. 15 хв. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, пр. Червоної Калини (В.Маяковського), 5-В, зала судових засі-
дань №3, під головуванням судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

—————————————————————————————
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Селімова 

Сергія Серверовича, 27.11.1985 року народження (останнє відоме місце про-
живання: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, вул. Фрунзе, 25, кв. 1), у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  1 ст.  110, ч.  6 ст.  111-1, 
ч. 3 ст. 436-2 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 03 
грудня 2025 року о 10 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судо-
ве засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Черво-
ної Калини, 5-В, зала судових засідань № 6, під головуванням судді Шми-
гельського Д.І.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
Деснянський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Федо-

рініна Олександра Анатолійовича, 01 січня 1981 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  1 ст.  111 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться об 11 год. 00 хв. 03 грудня 
2025. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, каб. 15, під головуванням судді Са-
лайчука Т.І.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого.

—————————————————————————————
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Сівковича 

Володимира Леонідовича, 17.09.1960 року народження, уродженця с. Гостра 
Могила Ставищенського району Київської області, який зареєстровний за 
адресою: м. Київ, вул. Жмеринська, буд. 4, кв. 18, проживає за адресою: Ро-
сійська Федерація, м. Москва, вул. Козлова, буд. 34, кв. 74, у вчиненні зло-

чину, передбаченого ч. 2 ст. 255, ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 03 грудня 2025 року о 12 год. 00 хв. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 338, під головуванням суд-
ді Соловйова О.Л.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

—————————————————————————————
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Тєрєнтьєву 

Марину Миколаївну, 06.08.1968 року народження, уродженку м. Москва Ро-
сійської Федерації, яка зареєстровна та проживає за адресою: Російська Фе-
дерація, м. Москва, вул. Столєтова, буд. 7, кв. 83, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  255, ч. 1 ст.  114 КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 03 грудня 2025 року о 12 год. 00 хв. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 338, під головуванням суд-
ді Соловйова О.Л.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

—————————————————————————————
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Чулінді-

на Олександра Владиславовича, 10.02.1975 року народження, уродженця 
м. Леніногорськ Татарської АРСР Російської Федерації, який зареєстровний 
та проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. Марфінська, 
буд. 4, корп. 4, кв. 18, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  255, ч. 1 
ст.  114 КК України у підготовче судове засідання, яке відбудеться 03 груд-
ня 2025 року о 12 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове за-
сідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 15, каб. 338, під головуванням судді Соловйова О.Л.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

—————————————————————————————
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Чумако-

ва Ігоря Олександровича, 09.12.1972 року народження, уродженця м. Купі-
но Новосибірської області Російської Федерації, який зареєстровний та про-
живає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, провул. 3-й Мітінський, 
буд. 8, кв. 13, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 255, ч. 1 ст. 114 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 03 грудня 2025 ро-
ку о 12 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбу-
деться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 
338, під головуванням судді Соловйова О.Л.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

—————————————————————————————
Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Домбров-

ського Олександра Олександровича, що обвинувачується у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 03.12.2025 о 10:00 у приміщенні Оболонського районного суду 
м. Києва, за адресою: м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2-Є, 15 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 
цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також наслід-
ки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, проку-
рора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 
КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представни-
ків - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта — 
статтею 327 КПК України.

Суддя С.О. Родіонов
—————————————————————————————
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Двірник На-

дію Вікторівну, 18.11.1974 року народження (останнє відоме місце прожи-
вання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Бородіна, 2, кв. 228), у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК України у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 03.12.2025 року о 15 год. 00 хв. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в 
приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Ки-
їв, вул. Хорива, 21, каб. 301 під головуванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Малише-

ва Михайла Григоровича, 10.10.1995 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: вул. Куйбишева, 13, кв. 81, м. Сімферополь) у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України у судове 
засідання, яке відбудеться 03 грудня 2025 року о 17 год. 00 хв. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні 
Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хори-
ва, 21, каб. 313 під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Амето-

ву Діляру Серверівну, 13 грудня 1984 року народження, громадянку України, 
уродженку м.Сімферополь, бульвар Франка, 44, яка зареєстрована та про-
живає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, бульвар Франка, 44, 
як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні №62024080200001731, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 05 грудня 2024 ро-
ку, справа № 760/33427/24, провадження №1-кп/760/2581/25, яке відбудеть-
ся 03 грудня 2025 року об 11:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст.  42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа 

№760/27873/25 (провадження №1-кп/760/3622/25) по кримінальному прова-
дженню №22024011000000271 від 15.11.2024 за обвинуваченням Бойко Зої 
Олександрівни, 02.08.1982 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК України. Підготовче судове 
засідання в справі призначене на 03.12.2025 о 09:30, в приміщенні суду за 
адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб.15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.
—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебу-

ває кримінальне провадження відносно Вінника Сергія Володимировича, 
23.03.1984  р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч.  5 ст.  111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче су-
дове засідання викликається Вінник Сергій Володимирович, 23.03.1984 р.н., 
обвинувачений у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 
ст.  111-1 КК України, яке відбудеться 03.12.2025 р. о 10:20 в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса, 25, під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засі-
дання Володіну Ганну Миколаївну, 18.09.1989 року народження, уродженку 
м. Сімферополь АР Крим, що проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферо-
поль, с. Перове, вул. Пригородна, буд. 35, кв.13, як обвинувачену у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у 
кримінальному провадженні №22024011000000061, справа №760/25923/24, 
провадження №1- кп/760/3408/24, яке відбудеться 03 грудня 2025 року об 
11:00 год, в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст.  42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст. 139,140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
—————————————————————————————
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/16687/25 (провадження №1-кп/760/3208/25) по кримінальному про-
вадженню №42024010000000059 від 23.09.2024 за обвинуваченням Гонча-
рової Наталі Георгіївни 09.12.1970 року народження, за ознаками ч. 1 ст. 111 
КК України. Підготовче судове засідання в справі призначене на 03.12.2025 
о 09:30, у приміщенні суду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, 
каб.15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.
—————————————————————————————
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Гор-

бенка Олександра Михайловича, 15.12.1955 р.н., громадянина України, уро-
дженця с. Платонівка, Луганської обл., одруженого, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: м. Луганськ, вул. Кармелюка, 3а, Грішанова Вікто-
ра Олеговича, 02.02.1994 р.н., громадянина України, уродженця м. Перво-
майськ, Луганської обл., не одруженого, зареєстрованого та проживаючо-
го за адресою: селище Вільхове, Щастинського району, Луганської області, 
вул. Белінського, 29а. Лук’янова Дмитра Ігоровича, 03.07.1990 р.н. громадя-
нина України, уродженця м. Луганськ, зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: Балаклавська, 55, які обвинувачуються у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 22024101110000401, внесеному 17.05.2024 року 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа № 760/12760/24, прова-
дження № 1-кп/760/2168/25, яке відбудеться 03 грудня 2025 року о 12:30 год. 
в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачені зобов’язані прибути за викликом 
до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - 
заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження за обвинуваченням Захарченка Павла Юрійовича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 27, ч. 1 ст. 438, ч. 4 
ст. 111-1 Кримінального кодексу України, дані про яке внесені до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за № 22021011000000038 від 28.07.2021 р. У 
зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Захарченко Пав-
ло Юрійович, 20.10.1968 року народження, яке відбудеться 03 грудня 2025 
року об 11:00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Києв, вул. Грушецька 1, каб.20, під головуванням судді Агафо-
нова С.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа 

№760/17304/24 (провадження №1-кп/760/2277/25) по кримінальному прова-
дженню №22024101110000380 від 08.05.2024 за обвинуваченням Карпачової 
Наталії Миколаївни, 17.03.1985 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Ухвалою судді 
Солом’янського районного суду м. Києва від 09.05.2025 призначено судовий 
розгляд у рамках спеціального судового провадження на 03.12.2025 о 14:00, 
в приміщенні суду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб.15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження

Суддя Мозолевська О.М.
—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження відносно Кисельова О.Я., 29.07.1978 року народження, 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Кисельов 
Олександр Якович, 29.07.1978 року народження, обвинувачений у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  1 ст.  111 КК України, 
яке відбудеться 03.12.2025 р. о 10:00 в приміщенні Солом’янського районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під голо-
вуванням судді Педенко А.М.

—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/27077/23 (провадження №1-кп/760/1860/25) по кримінальному про-
вадженню №22023101110000755 від 03.10.2023 за обвинуваченням Мациєв-
ської Марини Станіславівни, 27.03.1977 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Судовий 
розгляд в справі призначений на 03.12.2025 о 14:30, в приміщенні суду за 
адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб.15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.
—————————————————————————————
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Пакулу 

Олександра Романовича, 15.06.1988 року народження, громадянина України, 
уродженця м. Саки, АР Крим, останнє відоме місце проживання (реєстрації): 
Україна, АР Крим, м. Євпаторія, вул. 9 травня, буд. 55, кв. 40, як обвинуваче-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 
КК України, у кримінальному провадженні №22021011000000055, внесе-
ному 17.11.2021 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа 
№ 761/9765/22, провадження № 1-кп/760/2283/25, яке відбудеться 03 грудня 
2025 року о 14:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст.  42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження за обвинуваченням Щербакової Вікторії Володимирів-
ни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
Кримінального кодексу України, дані про яке внесено до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за №22023011000000097 від 25.04.2023. У зв’язку 
з чим, в судове засідання, яке відбудеться 03 грудня 2025 року о 12:00 год. 
в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
єв, вул. Грушецька 1, каб.20, під головуванням судді Агафонова С.А. викли-
кається Щербакова Вікторія Володимирівна, 24.04.1979 року народження.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.
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В провадженні Шевченківського районного суду перебуває кримінальне 
провадження, справа №761/41349/16-к за обвинуваченням Благодатної Оль-
ги Юріївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  1 
ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розсліду-
вань за №42016000000002454 від 20.09.2016. Шевченківський районний суд 
міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному криміналь-
ному провадженню відбудеться 03 грудня 2025 року 16 годині 30 хвилин в 
приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідування.

Суддя О.А. Литвин 
—————————————————————————————
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження (справа №761/41320/17) за обвинуваченням Блажен-
ка Павла Євгеновича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-
слідувань за №22017000000000291. Шевченківський районний суд м. Києва 
повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінальному прова-
дженню відбудеться 03 грудня 2025 року о 13 год. 30 хв. в приміщенні Шев-
ченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А.В. Трубніков 
—————————————————————————————
Ухвалою Шевченківського районного суду міста Києва від 28 жовтня 2025 

року призначено судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні №62025100130003454 від 11.06.2025, відносно Брес-
лавця Олега Вячеславовича, 30.10.1975 року народженння, обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, в порядку спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд міста Києва викликає в судове засідання 
(для участі) обвинувачого Бреславця Олега Вячеславовича, 30.10.1975 року 
народження, уродженця м. Луганськ, громадянина України, зареєстровано-
го за адресою: м. Луганськ, вул. 16-а лінія, буд. 7-А, кв. 43, проживаючого за 
адресою: м. Луганськ, вул. Коцюбінського, буд. 27, кв. 323, за обвинувачен-
ням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України у кримінальному провадженні №62025100130003454, відомості 
щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 11.06.2025 
року, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 03 грудня 2025 року в примі-
щенні суду за адресою: каб. № 501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, іденти-
фікаційний номер та виклик до суду. У разі Вашої неявки з поважних причин 
просимо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рі-

шення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха 

або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслі-

док відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з 

лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей 
заклад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або сер-
йозна загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-

клик.
Наслідки неприбуття за викликом суду:
наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 

цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також наслід-
ки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, проку-
рора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників - 
статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта - стат-
тею 327 КПК України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.
Суддя І.М. Міхєєва 

—————————————————————————————
В провадженні Шевченківського районного суду перебуває кримінальне 

провадження, справа №761/23091/24 за обвинуваченням Вороного Олексан-
дра Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудо-
вих розслідувань №22023011000000118 від 19.05.2023. Шевченківський ра-
йонний суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному 
кримінальному провадженню відбудеться 03 грудня 2025 року о 15 годині 15 
хвилин в приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адре-
сою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідування.

Суддя О.А. Литвин 
—————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Григоренка Богдана Ва-

сильовича, 22 травня 1976 року народження, в якості обвинуваченого в су-
дове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за №12019010000000134 від 17 вересня 2019 року, 
відносно Григоренка Богдана Васильовича, 22 травня 1976 року народжен-
ня, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 
ст. 110, ч. 2 ст. 260 КК України (справа №761/23531/25), яке відбудеться 03 
грудня 2025 року о 09 год. 15 хв., у приміщенні Шевченківського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здій-
снюватися в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко 
—————————————————————————————
В провадженні Шевченківського районного суду перебуває кримінальне 

провадження, справа №761/10992/24 за обвинуваченням Козлікова Ігоря Во-
лодимировича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111-2 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-
слідувань за №22023011000000137 від 05.06.2023. Шевченківський район-
ний суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться 03 грудня 2025 року о 15 год. 20 хв. в 
приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.А. Литвин 
—————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, 

яке відбудеться о 09 годині 30 хвилин 03 грудня 2025 року в приміщенні 
суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, обвинуваче-
них Коваленка Едуарда Володимировича, 17.10.1965 р.н., Німетуллаєва Рус-
тема Сейтумеровича, 30.05.1978 р.н., в рамках кримінального провадження 
№ 22022000000000120, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 25 березня 2022 року, за ознаками вчинення кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України.

 У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.М. Циктіч 
—————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Кондрак Наталю Йоси-

фівну, 21 березня 1971 року народження, в якості обвинуваченої в судове 
засідання у кримінальному провадженні № 42016000000002824 за обвинува-
ченням Кондрак Наталі Йосифівни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 03 грудня 2025 ро-
ку о 10 год. 00 хв., у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, розгляд кримінального провадження здійснюється в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко 
—————————————————————————————
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Ментій Марину Воло-

димирівну, 21 квітня 1983 р.н., в якості обвинуваченої в судове засідання 
по кримінальному провадженню № 62023100130000526, внесеного до ЄРДР 
14.04.2023 року відносно Ментій Марини Володимирівни у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на під-
ставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, за яким висунуте 
обвинувачення Ментій Марині Володимирівні за ч. 7 ст. 111-1 КК України у 
відкритому судовому засіданні на 10 годину 00 хвилин 03.12.2025 року, про 
що повідомити зацікавлених осіб.

Суддя В.В. Бугіль 
—————————————————————————————
Шевченківський районний суд міста Києва повідомляє, що 05 лис-

топада 2025 року ухвалено вирок у кримінальному провадженні 
№22023000000000994, відомості щодо якого внесено до Єдиного ресє-
тру досудових розслідувань 03.10.2023 року, за обвинуваченням Терещен-
ка Олексія Анатолійовича, 28.03.1963 року народження, уродженця Проток-
ського сільського поселення Слов’янського району Краснодарського краю 
Російської Федерації, громадянина Російської Федерації, зареєстрованого та 
проживаючого за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Сімферопольська, 
7, кв. 45, раніше не судимого, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України /в редакції Закону № 2341-ІІІ 
від 05.04.2001/, та призначено покарання у виді позбавлення волі строком на 
12 /дванадцять/ років.

Запобіжний захід, обраний в порядку ч. 6 ст.  193 КПК України, до Тере-
щенка Олексія Анатолійовича у вигляді тримання під вартою, до набрання 
вироком законної сили - залишити без змін.

Початок строку відбування покарання Терещенку Олексію Анатолійовичу 
обчислювати з моменту звернення вироку до виконання, тобто з моменту йо-
го фактичного затримання.

На вирок можуть бути подані учасниками судового провадження апеля-
ційні скарги до Київського апеляційного суду через Шевченківський район-
ний суд м. Києва протягом тридцяти днів з моменту його проголошення. Як-
що вирок ухвалено без виклику особи, яка його оскаржує, то строк апеля-
ційного оскарження для такої особи обчислюється з дня отримання нею ко-
пії судового рішення.

Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.

Учасники судового провадження мають право отримати в суді копію ви-
року.

Суддя Т.В. Овсеп’ян 
—————————————————————————————
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження №22023000000001056 від 16.10.2023, за обвинувачен-
ням Тіщенко Нателли Давидівни, 11.03.1973 року народження у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.  1 ст.  258-3, ч.  1 ст.  111, ч.  2 
ст. 111 КК України. Одночасно повідомляємо, що ухвалою Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва від 01.08.2024 призначено судовий розгляд на підставі 
обвинувального акта у кримінальному провадженні №22023000000001056 від 
16.10.2023, за обвинуваченням Тіщенко Нателли Давидівни, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.  1 ст.  258-3, ч.  1 ст.  111, ч.  2 
ст. 111 КК України, за відсутності обвинуваченої (in absentia) в порядку спеці-
ального судового провадження. Судове засідання відбудеться 03.12.2025 об 
11:00 год, у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31 А, каб. №508 (суддя Хардіна О.П.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

—————————————————————————————
В провадженні Шевченківського районного суду перебуває криміналь-

не провадження, справа №761/42887/25 за обвинуваченням Фоменка Сер-
гія Сергійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаченого ч. 4 
ст. 260, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК України, згідно Єдиного державного реє-
стру досудових розслідувань за № 12018010000000132. Шевченківський ра-
йонний суд міста Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному 
кримінальному провадженню відбудеться 03 грудня 2025 року о 15 год. 00 
хв. в приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул.. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідування.

Суддя О.А. Литвин 
—————————————————————————————
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження №22025000000000337 від 13.03.2025 р., за обвинува-
ченням Чиньонова Олександра Вікторовича, 11.02.1962 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче су-
дове засідання по вказаному кримінальному провадженню відбудеться: 
03.12.2025 о 13:00 год у приміщенні Шевченківського районного суду м. Ки-
єва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31 А, каб. №508 (суддя 
Хардіна О.П.). У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

—————————————————————————————
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

обвинувачену Кирилюк Наталю Миколаївну, 28.09.1972 року народження, у 
кримінальному провадженні №62023150010000757, відомості щодо якого 
внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 05.07.2023, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК 
України, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 04 грудня 2025 року в примі-
щенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.П. Хардіна 
—————————————————————————————
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/2335/2025 за обвинуваченням Кононен-
ка Петра Івановича, 05.12.1955 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 258-3 КК України. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд по ви-
щевказаному кримінальному провадженню відбудеться: 04.12.2025 о 13:00 в 
приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. 
Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. 508.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.П. Хардіна 

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання, у кримінальному провадженні, внесено-
му до ЄРДР за № 42021010000000075 від 23.10.2021, за обвинуваченням Балеми Тетяни Геннадіївни, 02 вересня 
1984 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, при-
значене на 10 год. 30 хв. 28.11.2025, у приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Севастопольська, 7/13, каб. 15. Поважні причини неприбуття на виклик суду передбачені у ст. 138 КПК України.

Звертаємо увагу, що розгляд кримінального провадження стосовно Вас може здійснюватися у режимі відео-
конференції відповідно до п. 1 ч. 1 ст. 336 КПК України під час трансляції з іншого приміщення, у тому числі, яке 
знаходиться поза межами приміщення суду (дистанційне судове провадження) або з власних технічних засобів, 
якщо Ви не маєте можливість особисто прибути до суду. Ви маєте право залучити адвоката за власним вибором, 
у разі укладення Вами договору щодо надання правової допомоги Ваш захисник може брати участь у судовому 
розгляді в режимі відеоконференції з власних технічних засобів. У той самий час, у цьому кримінальному прова-
дженні відповідно до п. 8 ч. 2 ст. 52 КПК України на підставі постанови слідчого Північним міжрегіональним цен-
тром з надання безоплатної правничої допомоги залучено захисника Клименка Е.Н., якому надсилаються копії 
всіх процесуальних документів та судових рішень у зазначеному кримінальному провадженні. За положеннями 
абз. 8 ч. 3 ст. 323 КПК України передбачено, що з моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомле-
ною з його змістом. Разом з тим, обвинувачена, яка обізнана про кримінальне провадження стосовно неї та по-
відомленою про дату та час судового засідання, ухилятиметься від суду - буде вважатися такою, що відмовилась 
від свого права брати участь у судовому розгляді стосовно себе. Також повідомляємо про постановлення проце-
суальних рішень 22 січня 2025 року, а саме: «ухвала про призначення до судового розгляду в порядку спеціаль-
ного судового провадження». Ви можете звернутись до працівників суду за телефоном: + 38 (044) 298-58-60 та 
на електронну адресу суду: inbox@dr.ki.court.gov.ua.

Про подальший судовий розгляд та ухвалені у кримінальному провадженні рішення стосовно Вас можете ді-
знатися за посиланням на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень url: https://reyestr.court.gov.ua/, ви-
користовуючи для пошуку єдиний номер судової справи № 753/20268/24.

Суддя Марина БОНДАРЕНКО
—————————————————————————————————————————————
Дарницький районний суд м. Києва викликає Садовника Дмитра Миколайовича (який проживає за адресою: 

Київ, вул. Дніпровська Набережна буд. 19-А кв. 48), обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України, у судове засідання, при-
значене 02.12.2025 року о 14 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщенні Дарницького районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Поліна КОЛЯДЕНКО

Святошинський районний суд м. Києва викликає у судове засідання Бейма Едуарда Геннадійовича, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, у кримінальному провадженні внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за № 22024011000000194 від 02.08.2024 року, яке відбудеться 03.12.2025 року об 11:30 го-
дині у приміщенні Святошинського районного суду м. Києва, що за адресою: м. Київ,вул. Якуба Коласа 27-А, 502 кабінет, 51 зал.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.В. Поплавська
———————————————————————————————————————————————————
Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинуваченого Данильченка Данила Михайловича (к/п 

№ 22024011000000168), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України для розгляду кримі-
нального провадження та повідомляє, що судове засідання відбудеться 03 грудня 2025 о 10 год. 00 хв. в приміщенні Святошин-
ського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-а, каб. 220.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Згідно ст. 138 КПКУ поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості 

тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

Суддя Святошинського районного суду м. Києва Андрій МОРДВІНОВ
———————————————————————————————————————————————————
Святошинський районний суд м. Києва викликає у судове засідання Клочка Дмитра Миколайовича, обвинуваченого у вчинен-

ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за № 62025080200001349 від 05.06.2025 року, яке відбудеться 03.12.2025 року об 11:45 го-
дині у приміщенні Святошинського районного суду м. Києва, що за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа 27-А, 502 кабінет, 51 зал.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.В. Поплавська
———————————————————————————————————————————————————
Святошинський районний суд м. Києва викликає у судове засідання Крючкова Олега Анатолійовича, обвинуваченого у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1, ст. 436 та ч. 3 ст. 436-2 КК України, у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22024011000000167 від 20.06.2024 року, яке відбудеться 
03.12.2025 року об 11:50 годині у приміщенні Святошинського районного суду м. Києва, що за адресою: м. Київ, вул. Якуба Ко-
ласа 27-А, 502 кабінет, 51 зал.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.В. Поплавська
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Повістка про виклик обвинуваченого  
в кримінальному провадженні  справа № 766/10857/24

Херсонський апеляційний суд відповідно до вимог ст.  ст. 135, 297-5, 
323 КПК України викликає обвинуваченого Полєвікова Ігоря Олексійови-
ча, зареєстрованого за адресою: м. Херсон, вулиця 28 армії, буд. 4-А, кв. 
24, в судове засідання, призначене на 21.01.2026 о 14:00 год. за адресою:  
м. Херсон, вул. 295 Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, для участі в розгля-
ді кримінального провадження № 12024000000001137 від 14.06.2024 року 
за апеляційною скаргою захисника Косинського В.І. на вирок Херсонсько-
го міського суду Херсонської області від 17.06.2025 стосовно Полєвікова І.О., 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Наслідки неявки обвинуваченого, який викликається в судове засідання, 
передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя О.І. Коровайко 

Повістка про виклик обвинуваченого  
в кримінальному провадженні справа №766/991/23

Херсонський апеляційний суд відповідно до вимог ст. ст. 135, 297-5, 323 
КПК України викликає обвинуваченого Вербину Ігоря Валентиновича, за-
реєстрованого за адресою: м. Херсон, вул. Лавреньова, буд. 25, кв. 30, 
в судове засідання, призначене на 21 січня 2026 о 13:00 год. за адресою:  
м. Херсон, вул. 295 Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, для участі в розгляді 
кримінального провадження № 62023080030000266 від 27.06.2023 за апеля-
ційною скаргою адвоката Ковальової І.В. на вирок Херсонського міського су-
ду Херсонської області від 02.05.2025, стосовно Вербини І.В. за ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Наслідки неявки обвинуваченого, який викликається в судове засідання, 
передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя О.І. Коровайко

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 28 ЛИСТОПАДА

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська 0..+5 +3..+8 Черкаська +2..+7 +5..+10
Житомирська 0..+5 +1..+6 Кіровоградська +2..+7 +8..+13
Чернігівська 0..+5 +3..+8 Полтавська +2..+7 +7..+12
Сумська 0..+5 +3..+8 Дніпропетровська +2..+7 +8..+13
Закарпатська -2..+3 +2..+7 Одеська +4..+9 +10..+15
Рівненська -2..+3 +1..+6 Миколаївська +4..+9 +9..+14
Львівська -2..+3 +1..+6 Херсонська +4..+9 +9..+14
Івано-Франківська -2..+3 +1..+6 Запорізька +4..+9 +8..+13
Волинська -2..+3 +1..+6 Харківська +4..+9 +7..+12
Хмельницька -1..+4 +1..+6 Донецька +4..+9 +7..+12
Чернівецька -2..+3 0..+5 Луганська +4..+9 +7..+12
Тернопільська -2..+3 +2..+7 Крим +6..+11 +12..+17
Вінницька +2..+7 +3..+8 Київ +1..+3 +4..+6

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

7..12
4..9

7..12
2..7

10..15
4..9

1..6
-2..3

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

3..8
0..5

Оголошення про виклик до суду

У зв’язку із здійсненням спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні № 52019000000000334 від 17.04.2019 інформуємо, 
що обвинувачені Котляренко Владислав Вадимович та Яхніна Марія Семе-
нівна викликаються в судове засідання, яке відбудеться 13.01.2026 о 15:00 
у приміщенні Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду (провулок 
Хрестовий, 4, м. Київ).

Суддя Андрій НИКИФОРОВ

Повідомлення 
Адмінколегією Північного міжобласного ТВ АМКУ прийнято Рішення від 

16.10.2025 № 60/202-р/к у справі № 500/60/202-рп/к.24 про визнання вчинення 
ТОВ «ЦЕНТР ЦІНОБУД» (39532809) та ТОВ «ЕНЕРГО ІНЖИНІРИНГ» (36517568) 
порушення, передбаченого п. 1 ст. 50 та п. 4 ч. 2 ст. 6 ЗУ «Про захист економіч-
ної конкуренції».

Рішенням накладено штрафи: на ТОВ «ЦЕНТР ЦІНОБУД» - 68 000 грн та на 
ТОВ «ЕНЕРГО ІНЖИНІРИНГ» - 68 000 грн. 

З витягом з Рішення можна ознайомитись на офіційному вебсайті Відділен-
ня за посиланням: https://northmtv.amcu.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування 

стосовно підозрюваного Кахічка Сергія Сергійовича 
Ухвалою слідчого судді Херсонського міського суду Херсонської області від 25.11.2025 

(справа №766/7936/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 12022231040000846 від 31.12.2022 року стосов-
но Кахічка Сергія Сергійовича, 03.05.1979 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 115 КК України. 

Повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового 

розслідування у вказаному кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 137 КПК України підозрюваному Кахічку С.С., 03.05.1979 р.н., повідомляємо, що Вам 
необхідно з’явитись 28.11.2025 з 09:00 до 17:00 год. до слідчого відділення Херсонського 
РУП ГУНП в Херсонській області, за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 10, для допи-
ту в якості підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному 
кримінальному провадженні, крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом плануєть-
ся завершення досудового розслідування, необхідність прибуття у тому числі для вручен-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріа-
лів кримінального провадження, а також для вручення обвинувального акта, реєстру ма-
теріалів досудового розслідування. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
 Вишгородський районний суд Київської області викликає об-

винуваченого Каліновича Дмитра Андрійовича, 14.02.1999 р. н., 
для участі у судовому засіданні у кримінальному провадженні 
№12023000000001671 за ст.  438 КК України, яке відбудеться 
04.12.2025 року о 14:00 годині, суддя Д. А. Свєтушкіна. 

 З моменту опублікування повістки про виклик у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та 
на офіційному вебсайті суду обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомлений з її змістом.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД
 Вышгородский районный суд Киевской области вызывает 

обвиняемого Калиновича Дмитрия Андреевича, 14.02.1999 г. р., 
для участия в судебном заседании по уголовному производству 
№12023000000001671 по ст. 438 УК Украины, которое состоит-
ся 04.12.2025 года в 14:00, судья Д.А. Светушкина. 

 С момента опубликования повестки о вызове в средствах 
массовой информации общегосударственной сферы распро-
странения и на официальном сайте суда обвиняемый считается 
должным образом ознакомленным с ее содержанием.

Повістка про виклик обвинуваченої  
в кримінальному провадженні справа №954/1231/24

Херсонський апеляційний суд відповідно до вимог ст. ст. 135, 297-5, 323 
КПК України викликає обвинувачену Южаніну Тетяна Володимирівну, зареє-
стровану за адресою: Херсонська обл., Нововоронцовський район, смт Ново-
воронцовка, вул. Бериславська, буд. 23/5, проживаючу за адресою: Херсон-
ська обл., Бериславський р-н, с. Новоолександрівка, вул. Першого Травня, 
буд. 103, в судове засідання, призначене на 21.01 2026 року о 13:30 год. за 
адресою: м. Херсон, вул. 295 Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, для участі в 
розгляді апеляційної скарги прокурора на вирок Нововоронцовського район-
ного суду Херсонської області від 09.07.2025 року стосовно Южаніної Т В., за 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Наслідки неявки обвинуваченої, яка викликається в судове засідання, пе-
редбачені ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя О.І. Коровайко

Повістка про виклик обвинуваченого  
в кримінальному провадженні справа № 766/12656/24

Херсонський апеляційний суд відповідно до вимог ст. ст. 135, 297-5, 323 
КПК України викликає обвинуваченого Висотіна Сергія Валерійовича, який 
зареєстрований за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, 
вул. Залеська, гур. 14, к. 180, в судове засідання 21.01.2026 о 12:00 год. за 
адресою: м. Херсон, вул. 295 Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, для участі у 
розгляді апеляційної скарги прокурора на вирок Херсонського міського суду 
Херсонської області від 16 червня 2025 року стосовно Висотіна С.В., обвину-
ваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Наслідки неявки обвинуваченого, який викликається в судове засідання, 
передбачені ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя О.І. Коровайко 

Розшукуються спадкоємці за законом померлого 07 квітня 2025 року 
гр. Васильєва Валерія Івановича, 24.04.1952 року народження. Спадкова 
справа заведена у приватного нотаріуса Запорізького районного нотаріаль-
ного округу Дмитрієвої Наталії Павлівни, тел. 0662090893. 

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серії С, № 213049, 

виданий середньою школою № 150 м. Києва від 16 червня 1989 року 

на ім’я Шишук Олександр Людвикович, вважати недійсним.

Повістка про виклик обвинуваченого  
в кримінальному провадженні  справа № 766/5681/23

Херсонський апеляційний суд відповідно до вимог ст. ст. 135, 297-5, 323 
КПК України викликає обвинуваченого Казнавецького Богдана Володими-
ровича, який зареєстрований та проживає за адресою: Херсонська область,  
м. Генічеськ, вул. Чкалова, 82, в судове засідання, яке відбудеться 21.01.2026 
о 12:30 год. за адресою: м. Херсон, вул. 295 Херсонської стрілецької дивізії, 
1-а, для участі в розгляді кримінального провадження № 22022230000000250 
за апеляційною скаргою адвоката Балабан О.І. на вирок Херсонського місь-
кого суду Херсонської від 08.05.2025 року стосовно Казнавецького Б.В. за 
ч. 2 ст. 111 КК України. 

Наслідки неявки обвинуваченого, який викликається в судове засідання, 
передбачені ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя О.І. Коровайко

Соснівський районний суд м. Черкаси викли-
кає в судове засідання в якості обвинувачено-
го Лук’яна Сергія Євгенійовича, 28.11.1987 ро-
ку народження, уродженця с. Гліне, Єдінецько-
го району, Республіка Молдова, який зареєстро-
ваний за адресою: Херсонська область, Херсон-
ський район, с. Широка Балка, вул. Садова, б.6, 
та на даний час проживає на тимчасово окупо-
ваній території.

Судове засідання відбудеться 03 грудня 2025 
року о 14 год. 30 хв. в приміщенні суду за адре-
сою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, каб. 237. 

Суддя О.І. Кончина

ОГОЛОШЕННЯ
Обухівський районний суд Київської облас-

ті викликає обвинуваченого ЗАЛАЛЯНА Артура 
Кароєвича, 02.12.1991 р. н., у судове засідання 
04.12.2025 року об 11:00 годині в приміщенні су-
ду за адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Київ-
ська, буд. 20, зал №1.

Ухвалою суду від 22.05.2025 призначено здій-
снювати судовий розгляд у відкритому судово-
му засіданні суддею одноособово в порядку спе-
ціального судового провадження (in absentia) за 
відсутності обвинуваченого Залаляна А.К. Зі зміс-
том ухвали можна ознайомитись на офіційному 
сайті суду https://ob.ko.court.gov.ua/sudl 018/ та у 
Єдиному державному реєстрі судових рішень.

Суддя Ганна ВИСОЦЬКА

Соснівський районний суд м. Черкаси ви-

кликає в судове засідання в якості обвинува-

ченого Водолазького Олексія Анатолійовича, 

27.08.1982 р.н., уродженця м. Амвросіївка Амв-

росїївського району Донецької області, громадя-

нина України, зареєстрованого за адресою: До-

нецька область, Донецький район, м. Амвросіїв-

ка, вул. Свободи, буд. 6, кв. 48.

Судове засідання відбудеться 02 грудня 2025 

року о 09:30 год. в приміщенні суду за адресою: 

м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, каб. 218.
 Суддя Юрій РЯБУХА 

Після смерті 27.05.2025 р. Маслової Лідії Дмитрівни, 13 квітня 1949 

року народження, та після смерті 06.08.2025 р. Маслова Миколи 

Григоровича, 09 липня 1948 року народження, відкрилася спадщина.

Приватним нотаріусом ХМНО Саваринською Н.В. заведено спадкову 

справу. Спадкоємцям померлої звертатися за адресою: 61183, 

м. Харків, вул. Соборності України, б. 246, кв. 6а;  

тел. +38050-134-34-28.

Києво-Святошинський районний суд Київської області викликає обвину-
ваченого Найданова Лінхоба Цидендамбаєвича, 15.01.1996 р. н., в судове 
засідання, призначене у кримінальному провадженні №12022111050002470 
від 04.08.2022 за його обвинуваченням у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України на 09:00 годи-
ну 04 грудня 2025 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Тара-
са Бульби-Боровця, 1.

З моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся таким, що належним чином повідомлений про виклик.

 Суддя Ганна ПЕРЕКУПКА

ОГОЛОШЕННЯ № 2 
про результати проведення конкурсу з придбання квартир 

на вторинному ринку в місті Києві
Замовник: Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Мініс-

терства внутрішніх справ України»
Код за ЄДРПОУ: 14317108
Місцезнаходження: Україна, 04116, м. Київ, вул. Митрофана Довнар-За-

польського, 8.
Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв’язок з учасни-

ками:
Голова комісії – КОЛЯДЕНКО Костянтин 
тел. (044) 254-74-70
Секретар комісії – ГИЖКО Анастасія 
тел. (044) 254-70-60 (вн. 70-60)
Головний розпорядник коштів: Міністерство внутрішніх справ України
Найменування предмета конкурсу:
Придбання житла на вторинному ринку в місті Києві за лотами:
Лот № 1- однокімнатні квартири у кількості до 4 шт. 
Засідання конкурсної комісії відбулось: 24 листопада 2025 року о 14.00 

год. за адресою: м. Київ, вул. Академіка Богомольця, 10, адмінбудинок № 1, 
2-й поверх, закулісна зала.

Інформація про результати проведення конкурсу:
Відповідно до п. 10 конкурсної документації, Замовником прийнято рі-

шення про відміну конкурсу через подання для участі менше двох конкурс-
них пропозицій (не подано жодної пропозиції).

Додаткова інформація: Результати проведення конкурсу розміщуються 
на сторінках газети «Урядовий кур’єр» та на офіційному вебсайті Міністер-
ства внутрішніх справ України: www.mvs.gov.ua.

Голова конкурсної комісії Костянтин КОЛЯДЕНКО

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здій-

снюється процесуальне керівництво досудовим розслідуванням у кримі-
нальному провадженні №42022010000000009 від 18.01.2022 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, за 
фактом вчинення військовослужбовцями військової частини 3009 Крим-
ського оперативно-територіального об’єднання внутрішніх військ МВС 
України державної зради, зокрема:

колишнім командиром військової частини 3009 Карпцовим Олегом Ана-
толійовичем, 12.01.1973 р.н., прож.: Автономна Республіка Крим, м. Сім-
ферополь, вул. І.Г. Лексина, буд. 50, кв. 40, 

колишнім першим заступником командира військової частини 3009 Бі-
левичем Ігорем Петровичем, 06.07.1971 р.н., прож.: Автономна Республіка 
Крим, м. Сімферополь, вул. Ракетна, буд. 34, кв. 195, 

колишнім командиром 1-го патрульного батальйону військової части-
ни 3009 Бабичем Русланом Вікторовичем, 24.06.1979 р.н., прож.: Автоном-
на Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, буд. 17-А, в/ч 
2222.

У кримінальному провадженні зібрано достатньо доказів для повідо-
млення Карпцову О.А., Білевичу І.П. та Бабичу Р.В. про підозру у зв’язку 
із чим, ураховуючи строки досудового розслідування, а також положення 
ст.  ст.  28, 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України, про-
поную їм та їх захисникам прибути до прокуратури Автономної Республі-
ки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 
01.12.2025 на 10:00 годину для проведення процесуальних дій (отримання 
письмового повідомлення про підозру) та слідчих дій. 

Прокурор – Трохим Луговий
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